



(ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ)

ВСЕГДА В ДУХЕ ВРЕМЕНИ

Слава Краснодона

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 15 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

ПРИХОДИТЕ НА КОНЦЕРТ!

12 декабря пройдет концерт - творческий отчет г.Краснодон и Краснодонского района в рамках республиканского фестиваля-конкурса художественной самодеятельности «Таланты твои, республика». Он состоится в ДК им. «Молодой гвардии». Начало - в 10-00. Вход свободный.

ГСМ: ОБЕСПЕЧЕНИЕ НАЛАДИТСЯ

Дефицит бензина и дизтоплива в последние недели сказался на всех сферах жизнедеятельности не только в нашем регионе, но и в республике в целом. Проблема, которая поначалу виделась не настолько сложной, и неоднократно озвучивались заверения руководителей ЛНР о скором ее решении, почти месяц стояла очень остро. И все-таки уже можно сказать, что выход найден, и уже в ближайшее время ситуация должна кардинально измениться.

8 декабря выездное совещание непосредственно на Краснодонской нефтебазе провел председатель Совета Министров Геннадий Цыпкалов.

Он сообщил, что рынок ГСМ в республике будут обеспечивать ГУП «Луганскнефтепродукт» и еще семь коммерческих компаний. Госрезерв топлива будет создан на трех нефтебазах – Краснодонской, Семейкинской и Ровеньковской, которые передаются в ведение государственного предприятия «Луганскнефтепродукт». На них возложена задача обеспечить гарантированные поставки топлива в ЛНР.

Благодаря заключению договора с единым поставщиком топлива и началу организации поставок ГСМ в республику, стоимость бензина на АЗС в скором времени не будет превышать 46 рублей.

Геннадий Цыпкалов

также отметил, что выход на рынок ЛНР коммерческих поставщиков ГСМ и создание сети государственных заправок должны стабилизировать средние цены на топливо уже к новому году до уровня 43 руб-



ступающего бензина и дизтоплива. «Качество топлива – это одно из основных требований к нашим поставщикам.

ний день – сделать поставки стабильными. Глава ЛНР поставил задачу обеспечить республику 10-дневным запасом топлива, и мы должны сделать это до нового года».

В выездном совещании приняли участие руководители причастных к решению проблемы министерств и ведомств, - топлива и энергетики, транспорта, чрезвычайных ситуаций, внутренних дел. Им предстоит в сжатые сроки решить вопросы приведения в надлежащее состояние нефтебаз, дорог, по которым будут передвигаться 40-тонные автоцистерны, обеспечения охраны стратегического объекта.

Людмила СИЗЫХ



ля за литр.

Кроме того, будет осуществляться контроль за качеством по-

Контроль качества возложен непосредственно на нашу государственную компанию «Луганскнефтепродукт», у которой будет своя собственная лаборатория», - сообщил председатель правительства.

Он заявил: «Самая главная задача для нас на сегодняш-



ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА КРАСНОДОН И КРАСНОДОНСКОГО РАЙОНА!

Управление труда и социальной защиты населения горрайадминистрации информирует о том, что в связи с окончанием бюджетного года выдача адресной гуманитарной помощи будет проводиться по 25 декабря текущего года включительно.

От Гуманитарной службы ЛНР

Выдача адресной гуманитарной помощи за декабрь будет начата с 14.12.2015 для категорий, согласно Постановлению Совета Министров ЛНР, а именно:

- семьям, имеющим трех и более детей (в возрасте до 18 лет);
- лицам, не имеющим права на пенсию, и инвалидам без стажа (получающие государственную социальную помощь в соцзащите);
- неработающим пенсионерам, получающим пенсию в минимальном размере (до 1898 руб.);
- гражданам, определенным комиссией, исходя из оценки состояния материального положения.

Напоминаем, что прием документов от населения для получения адресной гуманитарной помощи осуществляется только до 14 декабря 2015 года.

От Международного Комитета Красного Креста

С 14 декабря будет проводиться выдача гуманитарной помощи для детей-инвалидов и инвалидов с детства, получателям выплат в пенсионном фонде и в управлении соцзащиты; для граждан, которые осуществляют уход за престарелыми старше 80 лет и инвалидами 1 группы; для переселенцев, которые прошли регистрацию в управлении труда и социальной защиты населения; для граждан, у которых во время военных действий 2014 года пострадало жилье.

Выдача помощи для инвалидов 1,2 групп общего заболевания, получателям пенсий в пенсионном фонде проводилась с 25 ноября по 4 декабря включительно.

От Международной некоммерческой организации ООН

С 7 декабря осуществляется выдача помощи участникам ВОВ, семьям погибших (умерших) участников ВОВ, участникам боевых действий, инвалидам войны и приравненным к инвалидам войны 3 группы.

Обращаем внимание граждан вышеуказанных категорий, что гуманитарная помощь выдается только по предъявлению оригиналов документов. Если получатель не может сам прийти за гуманитарной помощью, могут получить родственники или соседи, которые предъявляют свои документы, удостоверяющие личность и документы получателя (паспорт и документ, подтверждающий статус получателя).

ВСЕМ, кто не получил гуманитарную помощь в установленные сроки, просим СРОЧНО прийти и получить.

Пункт выдачи адресной гуманитарной помощи находится по адресу: г.Краснодон, пл.Ленина, 8А; часы работы пункта – с 8.30 до 14.30 в рабочие дни (понедельник-пятница), без перерыва.

Контактные телефоны: 6-20-69, 6-33-27, 6-33-09.

ОПТОВО-РОЗНИЧНАЯ БАЗА «ДЕЛЬФИН»

осуществляет продажу организациям и частным лицам более 50 видов морепродуктов, рыбы и мяса. Бесплатная доставка по городу.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:

Г. КРАСНОДОН, УЛ. СУМСКОГО, 2/3.
ТЕЛЕФОНЫ: 095-054-31-90, 095-495-66-60.

«ДЕЛЬФИН» - ЭТО КАЧЕСТВО
ЗДОРОВОЙ ЖИЗНИ!

ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIK TUR"

ПРОДАЖА БИЛЕТОВ

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Киев · Днепропетровск

Одесса · Полтава

Харьков · Запорожье

Москва · Краснодар · Анапа · Сочи · Ялта
Симферополь · Варшава

Круглосуточная многоканальная линия:

(099) 240-26-62 (063) 240-26-62

(066) 217-84-84 (093) 217-84-84

(095) 161-92-92 (093) 161-92-92

(066) 199-91-97 (093) 199-91-97

г. КРАСНОДОН, ул. Комсомольская, 8, офис 201

(р-н музея «Молодая гвардия» здание

гостиницы «Турист», второй этаж)

(6435) 6-38-38, 6-29-29

Продажа билетов: Пн.-Пт. с 09:00 до 17:00

Сб. с 10:00 до 16:00



10 рублей
с каждого
проданного билета
турагентство
"PUTESHESTVENNIK TUR"
вкладывает
в развитие
ДЕТСКОГО ДОМА

www.traveller.lg.ua
traveller.lg.ua1@yandex.ru

НОВОСТИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ, ВЫМОГАТЕЛЬСТВО - ФАКТЫ ЕСТЬ. УГОЛОВНЫЕ ДЕЛА ВОЗБУЖДЕНЫ.

В ознаменовании международного дня борьбы с коррупцией, МГБ ЛНР подводит первые итоги своей работы по противодействию этой мировой проблеме, подрывающей не только экономику государства, но и доверие граждан к власти.

В отличие от ситуации на Украине, где олигархат, возглавивший коррупционные схемы, пытается создать видимость борьбы с коррупцией, молодая Луганская Народная Республика начала не показную, а реальную борьбу с коррупционными проявлениями не только в высших эшелонах власти, но и в социальной сфере.

Министерство государственной безопасности, призванное бороться с преступностью и коррупцией, развернуло в этом направлении ширококомасштабную работу. За год своей деятельности МГБ ЛНР удалось не только вскрыть создаваемые в ЛНР коррупционные схемы, но и поставить заслон на пути у тех, кто пытается легализовать незаконно нажитые средства, вопреки интересам молодого государства и общества.

Так, в рамках мероприятий, направленных на пресечение фактов злоупотребления властью и служебным положением должностными лицами органов государственной власти Луганской Народной Республики, Министерством госбезопасности возбуждено 17 уголовных дел, фигурантами которых являются чиновники разного уровня министерств и ведомств республики.

По фактам злоупотреблений при организации питания в школьных учреждениях ЛНР возбуждено уголовное производство в отношении должностных лиц Министерства образования. По фактам служебного подлога, путем использования поддельных документов для принятия решений в интересах третьих лиц – в отношении должностных лиц Министерства транспорта. Понесут наказание должностные лица Министерства ЖКХ - за внесение заведомо ложных сведений в акты выполненных работ. Проводится расследование по фактам злоупотребления властью и служебным положением чиновников Мининфраструктуры и Минтопэнерго. Проводятся уголовные производства по фактам вымогательства и получения взятки со стороны Генеральной прокуратуры ЛНР.

Также, в ходе осуществления мероприятий по линии контрразведывательного сопровождения экономики Луганской Народной Республики, возбужден ряд уголовных дел. Размер причиненного государству ущерба составил около 50 млн.руб.

Зафиксированы факты уклонения от уплаты налогов и сборов в бюджет республики, растраты вверенного имущества, причинения убытков юридическому лицу путем злоупотребления служебным положением. По уголовным делам проводится досудебное следствие.

Эффективно бороться с коррупцией можно только совместными усилиями государства и общества. Данные принципы успешно реализуются в рамках соответствующей программы ЛНР.

КИЕВ НЕ СМОЖЕТ ОРГАНИЗОВАТЬ ОБЕСТОЧИВАНИЕ ЛНР

Киев не сможет отрезать ЛНР от энергоснабжения и организовать полное обесточивание республики. Об этом на пресс-конференции в ЛуганскИнформЦентре заявил Глава ЛНР Игорь Плотницкий.

«Попытаться, конечно, они смогут, но результата такого не будет. Да, у нас будет некоторая потеря мощности», - сказал он, отвечая на вопрос, может ли Киев отрезать республику от энергоснабжения и организовать обесточивание ЛНР, аналогичное крымскому. «Но такого длительного и такого тяжелого точно не будет. Как показала практика Крыма, украинские власти оказались в ситуации, которая для них не является хорошей. Херсонская и Николаевская области сейчас сами страдают от отсутствия электричества, поэтому я не думаю, что они захотят еще раз использовать этот метод».

«Но слова «разум», «логика» и «Киев» трудно сопоставимы», - подчеркнул Глава ЛНР.

Напомним, 23 ноября Плотницкий поручил руководителям министерств и ведомств проверить исправность и наличие генераторов, а также запасы топлива на случай возникновения в республике чрезвычайной ситуации, аналогичной той, что случилась в Крыму.

МИНИМАЛЬНАЯ ЗАРПЛАТА В ЛНР С 1 НОЯБРЯ УСТАНОВЛЕНА В РАЗМЕРЕ 2 756 РУБЛЕЙ, -

об этом сообщили в Министерстве финансов ЛНР. «Министерство финансов Луганской Народной Республики разъясняет, что указом Главы ЛНР от 30 октября 2015 года № 577/01/10/15 «Об утверждении сводной сметы расходов государственного бюджета ЛНР на ноябрь 2015 года», с 1 ноября 2015 года на территории ЛНР установлен размер минимальной заработной платы – 2 756 рублей», - говорится в сообщении.

Напомним, что ранее Глава республики Игорь Плотницкий заявил о повышении зарплаты бюджетников с 1 ноября на 15%.

СОВМИН ЗАФИКСИРОВАЛ ЦЕНУ НА СОЛЬ И УСТАНОВИЛ УРОВЕНЬ РЕНТАБЕЛЬНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА ПРОДУКТОВ

Совет Министров ЛНР принял постановление, которым внес изменения в предыдущее постановление правительства «Об утверждении Временного порядка регулирования и контроля цен на продовольственные товары на территории ЛНР». Принятым документом определен предельный уровень рентабельности при производстве продовольственных товаров, который не должен превышать 35%.

Кроме того, в перечень социально значимых продовольственных товаров, на которые устанавливается фиксированная цена, включена поваренная пищевая соль (кроме йодированной и морской), цена на которую регулировалась ранее предельной торговой надбавкой. Теперь на соль установлена фиксированная цена в размере 14 рублей за килограмм.

В перечень социально значимых продовольственных товаров, на которые устанавливается предельная (максимальная) надбавка, внесен такой продукт, как овсяные хлопья, с предельной торговой надбавкой к оптово-отпускной цене производителя в 15%.

Также установлена сумма штрафа в случае неподдачи субъектами внешнеэкономической деятельности декларации об уровне таможенной стоимости продовольственных товаров в течение трех банковских дней с момента ввоза. Она будет составлять 5000 рублей за каждую партию товара.

Новым постановлением внесены изменения также во Временный порядок проведения контрольно-проверочной работы в сфере ценообразования на продовольственные товары в ЛНР, утвержденный постановлением Совмина от 8 сентября 2015 года № 02-04/264/15.

Согласно этим изменениям, основанием для проведения проверки, кроме ранее указанных во Временном порядке, является «выявление роста цен на товары более, чем на 5%, либо нарушений порядка ценообразования по результатам мониторинга».

Внесен также ряд изменений в оформление результатов контрольных проверок в сфере ценообразования. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

ПЕНСИЯ ПО ВОЗРАСТУ В ЛНР НАЗНАЧАЕТСЯ МУЖЧИНАМ ПОСЛЕ 60 ЛЕТ, ЖЕНЩИНАМ - ПОСЛЕ 55 ЛЕТ, -

такая норма установлена законом ЛНР «О внесении изменений в Закон ЛНР от 27 марта 2015 года № 14-И «О назначении и выплате пенсий на территории ЛНР». Закон вносит изменения, направленные на урегулирование вопроса назначения пенсий жителям республики.

«Граждане, проживающие на территории ЛНР, имеют право на назначение пенсии по возрасту после достижения мужчинами 60 лет, женщинами - 55 лет при наличии страхового стажа не менее 15 лет», - говорится в документе.

Также, согласно внесенным поправкам, «для исчисления страхового стажа и заработной платы (дохода) при назначении (перерасчете) пенсии используются данные персонализированного учета. При их отсутствии учитываются сведения, содержащиеся в трудовой книжке, справки с предприятий, учреждений, организаций, их правопреемников, либо архивных учреждений, подтверждающие суммы заработной платы (дохода), с которой уплачены страховые взносы».

Закон вступает в силу на следующий день со дня его официального опубликования.

Согласно ранее действовавшему на территории республики нормам украинского пенсионного законодательства, пенсионный возраст для мужчин составлял 62 года, женщин - 60 лет.

Напомним, что 4 декабря депутаты Народного Совета ЛНР рассмотрели и приняли во втором чтении закон о внесении изменений в пенсионное законодательство. Ранее о том, что пенсионный возраст для женщин в ЛНР с нового года составит 55 лет, заявил Глава республики Игорь Плотницкий.

РЕСПУБЛИКА ИДЕТ В РУССКИЙ МИР ПО ВОЛЕ ЕЕ НАРОДА, -

об этом в программе «Час Главы» на телеканале «Луганск24» заявил Игорь Плотницкий.

«Наверное, с тех пор, как мы стали участниками Минских переговоров, появилась определенная неясность или, скажем так, недосказанность. Но в свое время еще Талейран (французский политик и дипломат, мастер политической интриги – примечание ЛИЦ) говорил, что язык дипломату нужен для того, чтобы скрывать свои мысли», - отметил он.

«Я неоднократно говорил, не скрывал и не скрываю своего видения, своего желания, который выразил народ еще впервые на баррикадах, потом это все закрепилось референдумом, дальше выборами, и могу смело и четко сказать: мы идем в Русский мир», - заявил Глава республики, отвечая на вопрос телезрителя о внешнеполитическом векторе ЛНР.

При этом Плотницкий подчеркнул, что «не всегда эта дорога бывает быстрой и такой скорой, как нам хотелось бы». «Вы знаете, что существуют определенные трудности, но с каждым днем мы все быстрее и быстрее приближаемся к этому», - сказал он.

«Второй, не менее известный, политик говорил, что русские долго запрягают, но быстро едут, поэтому, я думаю, направление нам известно, конечная цель тоже, а расстояние в пути в какой-то степени зависит и от нас самих», - считает Глава ЛНР.

«Но и самое главное - у нас есть билет на этот поезд и на этот путь. И этот билет - единая воля народа, который определил сам, с кем и где он хочет быть», - подчеркнул Плотницкий.



ОД «МИР ЛУГАНЩИНЕ». С ЗАБОТОЙ О МОЛОДЫХ КАДРАХ

Молодые специалисты являются будущим каждого развивающегося государства, и от стартовых условий их деятельности зависит его последующее развитие. Однако вместе с тем молодежь является одной из самых уязвимых групп на рынке труда — нередко первыми попадая под сокращение или становясь безработными сразу после окончания учебного заведения.

Именно под знаком поддержки трудовых инициатив молодых граждан и был создан проект «Кадровый резерв» Од «Мир Луганщине».

— Проект «Кадровый резерв» инициирован Общественным движением «Мир Луганщине» — на сегодняшний день крупнейшим общественным движением в Республике, насчитывающим в своих рядах свыше 52-х тысяч единомышленников, — рассказала руководитель проекта «Кадровый резерв» Ольга Гусарова. — Проект уделяет особое внимание вопросам трудоустройства, профессионального обучения и формирования молодежного кадрового резерва из числа лучших и наиболее перспективных студентов Луганской Народной Республики. Мы хотим дать возможность каждому студенту раскрыться, показать свой потенциал и реализовать свои способности, как качественно подготовленных молодых специалистов, — подчеркнула Гусарова.

Одним из ярких примеров работы проекта можно назвать конкурсный отбор среди студентов старших курсов Института юриспруденции и международного права Луганского государственного университета им. Владимира Даля, который состоялся 26 ноября 2015 года.

Конкурсный отбор проходил в два этапа. Первый из них представлял собой презентацию студенческих проектов по актуальным юридическим вопросам, второй — написание эссе на одну из предложенных Народным Советом тем. Всего в двух этапах конкурса приняли участие 140 студентов Университета имени Даля.

По результатам отбора, 16 студентов зачислены в реестр проекта «Кадровый резерв» Од «Мир Луганщине», с возможностью в будущем обучаться в «Школе кадрового резерва», в рамках которой будут проводиться обучающие тренинги, так же они смогут проходить практику в органах государственного управления.

А обладатели первых трех призовых мест отправятся на молодежную конференцию в Российскую Федерацию, которая будет проходить с 14 по 18 декабря. Так, Анна Кириченко, Дарья Леонова и Диана Петросян, при поддержке Од «Мир Луганщине», посетят г. Нижний Новгород, где примут участие в конференции «Новое поколение». В ходе мероприятия студенты обменяются опытом со своими российскими сверстниками, примут участие в дискуссиях, образовательных курсах и тренингах на развитие личностного роста.

Поэтому можно смело сказать, что в проекте «Кадровый резерв», как в капле воды, отражается вся суть кадровой политики Луганской Народной Республики, в которой приоритетные позиции занимают способности, уровень подготовки и сознательное отношение к профессии.

Мария САННИКОВА

ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ «МИР ЛУГАНЩИНЕ»

ВЫДВИЖЕНИЕ ДЕЛЕГАТОВ

По решению совета Краснодарского территориального отделения Общественного движения «Мир Луганщине», с 4 декабря 2015 года в городе Краснодар и Краснодарском районе проходят собрания в первичных отделениях по выдвижению делегатов на конференцию Краснодарского ТО ОД «МЛ», которая состоится 18 декабря. На сегодняшний день собрания прошли уже в 19 первичках из 46. Помимо выдвижения делегатов, на собраниях рассматривается вопрос о политической ситуации в республике и задачах первичных отделений по привлечению новых участников.

В проведении собраний активное участие принимают члены совета Краснодарского территориального отделения ОД «Мир Луганщине». Совместно с руководителями первичек они проводят разъяснительную работу среди сторонников и участников, обращая особое внимание на принципы, цели и задачи ОД «Мир Луганщине».

Приятно осознавать, что ряды Краснодарского территориального ОД «МЛ» объединяют людей, которым небезразлична судьба Луганской Народной Республики, и которые готовы открыто выступать против нацизма, защищая идеалы и ценности, за которые наши легендарные предки отдавали свои жизни. Участники движения уверены в том, что только благодаря совместным усилиям мы сможем построить нашу молодую республику и вернуть мир и благополучие на родную землю.

СПРАВОЧНО: на сегодняшний день ряды Краснодарского территориального ОД «МЛ» объединяют более 4500 краснодонцев.



СОВЕЩАНИЕ С ГЛАВАМИ ТЕРРИТОРИЙ

В ПЯТНИЦУ, В ГЛАВНОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОМ ЗДАНИИ РЕСПУБЛИКИ, СОСТОЯЛОСЬ СОВЕЩАНИЕ С ГЛАВАМИ АДМИНИСТРАЦИЙ ГОРОДОВ И РАЙОНОВ ЛНР.

Глава администрации города Краснодар и Краснодарского района после участия в совещании проинформировал общественность региона о поднятых на нем проблемах, которые на сегодняшний день являются наиболее актуальными.

Главный вопрос – цены на продукты питания, медикаменты, товары первой необходимости. Министр экономического развития и торговли Елена Костенко рассказала о результатах работы комиссий по контролю за ценами, которые созданы при администрациях. Попутно обсуждались пути наращивания производства, насыщения рынка продовольственными товарами собственных производителей и расширения рынка сбыта.

Не менее сложная и социально-напряженная проблема – водоснабжение в республике. Первый заместитель директора ГУП «Лугансквода» Игорь Ометов проинформировал о том, какие сегодня принимаются решения, чтобы увеличить поставки воды, невзирая на блокаду с украинской стороны.

Заместитель министра ЖКХ и строительства Игорь Шилин кратко доложил о реализации Государственной программы восстановления жилья «2000 домов». Он отметил, что работы ведутся по мере поступления строительных материалов.

Подводя итоги встречи, не остался без внимания вопрос организации Новогодних праздничных мероприятий.

ЗАСЕДАНИЕ ЧПК

В ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ

Выявление возбудителя иерсиниоза – инфекционного заболевания, переносчиками которого, в первую очередь, являются грызуны, необходимость проведения профилактических мероприятий по предупреждению заболеваний бешенством животных и африканской чумой свиней – основные причины проведения 8 декабря, под председательством заместителя главы горрайадминистрации А.Н.Карикова, заседания чрезвычайной противозооэпидемиологической комиссии.

Детально о сложившейся ситуации в городе и районе рассказали главный санитарный врач г.Краснодон и Краснодарского района В.В.Яровой и главный специалист – эпизоотолог государственной станции по борьбе с болезнями животных А.Я.Ковалевский.

В числе основных мероприятий, которые могут стать надежным щитом в профилактике распространения иерсиниоза, В.В.Яровой назвал: обеспечение строгого соблюдения санитарно-противозооэпидемиологического режима, направленного на предупреждение загрязнения иерсиниями пищевых продуктов, организация работы по профилактике и борьбе с заселениями грызунов в складских помещениях, где хранятся, перерабатываются и реализуются продукты питания, проведение дератизации, усиление санитарно-просветительской работы среди населения.

Необходимость проведения пероральной иммунизации диких и вакцинации домашних животных, как основное направление в профилактике бешенства на территории города и района, обозначил в своем выступлении А.Я.Ковалевский. К сожалению, факты выявления животных, заболевших бешенством, не единичны. Его замечания учтены при составлении Плана необходимых мероприятий по профилактике и ликвидации бешенства на территории региона на 2016 – 2017 г.г.

Также в ходе ЧПК рассмотрен и утвержден План профилактических мероприятий по недопустимости заноса африканской чумы свиней на нашу территорию. Поэтому один из пунктов предусматривает работу фермерских свиноводческих и личных подсобных хозяйств в закрытом режиме.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ЕЩЕ РАЗ О ЦЕНАХ

Одна из наиболее обсуждаемых тем в общественном транспорте, на «пяточке» возле многоквартирного дома, в частной беседе – высокая стоимость продуктов питания, явно несоизмеримая с доходами населения. В том числе, самых необходимых. И не во всех случаях ссылки предпринимателей на сложности в доставке товаров могут служить оправданием.

Поэтому, нет ни одного дня, чтобы в адрес горрайадминистрации по телефону, письменно или при личном обращении краснодонцы не высказывали претензии по конкретному субъекту предпринимательской деятельности или торговому предприятию.

Специалисты управления экономического развития и торговли, согласованные делегированным им полномочиям со стороны власти, осуществляют проверки рынков, супермаркетов и других объектов торговли. Основание – нарушения, в том числе, связанные с необоснованным повышением стоимости товаров, о которых сигнализировали покупатели или представители общественных организаций.

Насколько результативны проверки? Дисциплинируют ли они предпринимателей, тем более, если последовало наказание в виде штрафных санкций?

С этими и другими вопросами наш корреспондент обратился к начальнику управления экономического развития и торговли А. П. Яковлевой.

- Анна Петровна, наша газета, буквально в каждом номере, информирует читателей о ситуации в сфере ценообразования и о принимаемых мерах в отношении нарушителей в рамках действующего Временного порядка проведения контрольно-проверочной работы в сфере ценообразования на продовольственные товары. Подтверждена ли их эффективность конкретными результатами?

- Говорить о весомых результатах пока еще рано, так как проверками охвачено только 15 процентов предприятий торговой сети. Начиная с 21 сентября и по сегодняшний день, проверено 58 субъектов предпринимательской деятельности. В 18 случаях – по обращениям граждан.

- Можно ли сказать, что действующие законодательные нормы, пусть не семимильными шагами, но влияют на ценовую ситуацию, и обязывают предпринимателей работать в правовом поле?

- В отношении 50 представителей малого и среднего бизнеса главой горрайадминистрации вынесены решения о штрафных санкциях на общую сумму 8000 рублей, которые в полном объеме перечислены в бюджет, а по восьми субъектам проверки продолжаются.

Нами комплексно проверены торговые предприятия поселков Изварино, Вергнерасимовки и Краснодар. В Верхнегерасимовке активное содействие оказывают поселковый совет и представители общественности. Несмотря на то, что по торговым предприятиям поселка Краснодар уже были вынесены решения о штрафных санкциях, на «горячую линию» в очередной раз поступили жалобы от жителей этого населенного пункта о повторных нарушениях. Это обращение, как и другие, станут поводом для очередной проверки. И штрафные санкции не ограничатся одним рублем, как это было раньше. Временный порядок с изменениями, действовавший с 15 октября по 14 декабря, утратил силу. Ранее это был дополнительный шанс предпринимателям выполнить «работу над ошибками» и больше не оказываться «на скамье штрафников».

С 8 декабря сумма штрафов составляет 1000 рублей с юридического лица и 500 – с физического.

- Какие нарушения чаще всего выявляют при проведении ревизий?

- В первую очередь, превышение уровня стоимости товаров, на которые установлена фиксированная цена. Их перечень, как и перечень социально значимых продуктов питания, на которые действуют ограничения по торговой надбавке, были опубликованы на страницах газеты. Такие нарушения установлены в 31 случае из 50.

На втором месте – отсутствие товарно-транспортных накладных и деклараций. Объективно необходимо отметить

тот факт, что зачастую оптовики не предоставляют декларации. Надеемся, что с принятием изменений во Временный порядок, ситуация улучшится. Еще раз хочу напомнить нашим предпринимателям – требуйте у поставщиков товара необходимые документы. Это позволит вам избежать штрафных санкций.

- Кроме вопросов по цене, краснодонцев интересует и качество тех же колбасных и мясных изделий, молочной продукции. Ведь не единичны случаи, когда на прилавок попадает продукция с просроченными сроками реализации.

- С 1 по 4 декабря специалисты нашего управления осуществили проверку 10 торговых модулей в мясомолочном павильоне на ДП «Краснодонский рынок». Только колбасных копченых и полукопченых изделий было снято с реализации более 95 килограммов по причине отсутствия сопроводительных документов, или срок реализации товаров давно истек.

Также по причине просроченности изъяты с прилавков сыры кисломолочные, масло сливочное, майонез, кетчуп. А в целом, стоимость изъятой с реализации продукции составила 23 тысячи 517 рублей.

- Анна Петровна, как Вы считаете, что необходимо сделать или, возможно, подкорректировать действующий план работы, чтобы снизить социальную напряженность в сфере ценообразования и установить, если не абсолютно добрые, но хотя бы дипломатические отношения между продавцами и покупателями?

- Полномочия проверяющих в настоящее время ограничены. Более оперативно контролировать ситуацию и принимать соответствующие меры позволило бы увеличение перечня оснований для проведения проверок.

Кроме того, необходимо на законодательном уровне утвердить нормативно-правовые документы, регулирующие взаимоотношения оптовиков и тех, кто торгует в розницу. А также установить контроль, аналогичный контролю за формированием цены, действующему в розничной торговле, в отношении предпринимателей-оптовиков.

Но, с учетом или без учета моих предложений, контрольно-проверочная работа будет продолжена.

Пользуясь случаем, хочу напомнить жителям города и района номера телефонов: 6-51-08, 6-45-59, по которым можно позвонить и проконсультироваться по всем вопросам, связанным с деятельностью торговых предприятий, в том числе, если есть факты реализации товаров с просроченным сроком годности или необоснованного завышения цен.

К публикации подготовила
Нина ГРИНЕВА

ВОССТАНОВЛЕНИЕ 2000 ДОМОВ

ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

“Горячие деньки”, в буквальном смысле этого слова, сейчас у начальника отдела по жизнеобеспечению поселка Новосветловка И.Н.Овчинниковой. С начала ноября, каждую неделю, здесь происходит прием и выдача строительных материалов, которые поступают в населенный пункт по линии Министерства ЖКХ ЛНР.

Строительные материалы доставляют в поселок как через гуманитарные конвои из России, так и целевым назначением. Некоторые поступают из Донецкой Народной Республики. А выдача их производится в рамках республиканской Программы “Восстановление 2000 домов”.

Списки получателей были составлены еще на первом сходе граждан, 4 августа. Тогда определили 100 домов, которые значительно пострадали в ходе боев столкновений в августе 2014 года. Затем добавили еще 23 жилых строения.

Комиссия из отдела по восстановлению горрайадминистрации обследовала каждый из этих домов, составив надлежащие акты. Копии документов были переданы в республиканский Центр управ-



ления по восстановлению.

На основании имеющихся актов и производится ныне выдача строительных материалов.

К моменту моего приезда в поселок уже было выдано 43 т цемента, 404,32 кв. м стекла, 585 кв. м рубероида, 96 тысяч штук кирпича, 5339, 25 кв. м шифера. Из Георгиевского карьера, что в Лутугинском районе, получено 120 тонн песка.

В необходимом количестве получены солярка и бензин для доставки населению строительных материалов. И хотя руководству и сотрудникам отдела по жизнеобеспечению поселка Новосветловка приходится частенько работать без обеденного перерыва и до позднего вечера, жизнь в этом населенном пункте постепенно входит в нормальное русло. Да и сами жители понимают всю важность и серьезность нынешнего момента. Поэтому работы проходят в нормальном рабочем ритме.



В этот же день, 9 декабря, миссия ООН, через работников республиканского комитета Красного Креста, начала производить выдачу пакетов с предметами первой необходимости для домашнего обихода. В наборы входят пледы, ведра, кастрюли, ложки, вилки, тарелки. Всего

предстоит выдать 250 таких наборов. В категорию получателей этой гуманитарной помощи входят жители поселка, у которых домостроения разбиты на 50 и более процентов.

Она также полагается пенсионерам, одиноким пожилым людям, малообеспеченным категориям населения. Наборы получили и местные жители, которые работают на благоустройстве поселка по линии центра занятости.

Также в этот день в поселок начали завозить доски, рейки, балки, шифер, рубероид, пленку и все необходимое для полноценного восстановления крыш.

Материалы поступили по линии миссии ООН. Таким образом здесь хотят полностью и качественно восстановить крыши на 22 домах, которые не вошли в перечень работ, определенных рамками республиканских программ.

Николай ЗИМБИЦКИЙ

СОВРЕМЕННО, УЮТНО, КОМФОРТНО

В ЛЕЧЕБНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

После известных боевых событий в августе прошлого года тогдашняя центральная районная больница была основательно разрушена. Проблема ее восстановления находилась на личном контроле не только руководства горрайадминистрации, но и у руководства ЛНР. Глава республики И.В.Плотницкий неоднократно бывал здесь с рабочими визитами, чтобы лично контролировать ход ремонтно-восстановительных работ. Возрождала лечебное учреждение, как говорят, всем миром. Здесь трудились рабочие луганских и краснодонских предприятий, угольного объединения. Свой посильный вклад внесли и сотрудники больницы. Сейчас Новосветловской участковой больницы могут позавидовать многие лечебные учреждения республики.

Сегодня ее возглавляет молодой и успешный руководитель с практическим опытом как в медицинской сфере, так и в сфере управления – Павел Геннадьевич Ляскевич. О таких принято говорить – менеджеры нового поколения, и за ними будущее. Прежнее место его работы – главный врач 11-й поликлиники Луганска.

Наша беседа с Павлом Геннадьевичем проходила на территории больницы, когда он осматривал лечебные корпуса и производственные помещения, так как шла проверка и опрессовка системы отопления. Пока оно не функционирует. Приходится использовать для отопления палат обогреватели и выдавать пациентам по два одеяла.

Задержка в подключении отопления была вызвана отсутствием автоматики для котельной. К решению проблемы подключились главы ЛНР и горрайадминистрации, и вопрос поставки ее практически решен. В ближайшие дни она будет установлена.

Нет проблем в больнице сегодня и с обеспечением продуктами питания. Мне продемонстрировали полки с продуктами, холодильники, где хранятся рыбо- и мясопродукты, молочная продукция. В подвале хранятся овощи. Пищеблок в целом обрел современный эстетический вид и снаружи, и внутри.



Помимо приходящих как гуманитарная помощь, продукты закупаются самостоятельно. Питание трехразовое, калорийное.

Но главное – в больнице оказывают профессиональные и качественные медицинские услуги.

Сегодня прием жителей района, городов Краснодон и Луганск, независимо от места проживания и прописки, осуществляют семейные врачи, терапевты, стоматологи, хирурги, педиатр, невропатологи, врачи УЗИ, инфекционист, эндокринолог, дерматовенеролог, онколог, нарколог (психиатр).

На 99% сохранился прежний состав медицинских работников. Всего сейчас в больнице трудится 261 человек, в их числе – 26 врачей и 93 работника среднего медицинского персонала. Специалисты, в основном, местные. Некоторые врачи приезжают из Краснодона и Луганска.

Ныне в участковой больнице работают отделения неврологии и терапии, каждое на 20 коек. В скором времени должен заработать еще и хоспис на 25 коек, он пока не принят в эксплуатацию после проведения ремонтно-восстановительных работ.

В распоряжении больницы 8 машин «скорой помощи». 6 – непосредственно в лечебном учреждении, и еще две в сельских и поселковых территориальных громадах. Бензином и горюче-смазочными материалами обеспеченность полная.

А, вообще, считает Павел Геннадьевич, на базе Новосветловской больницы было бы неплохо создать современное учреждение восстановительного лечения на 220 коек. Есть для этого высококвалифицированные медицинские кадры с большим практическим опытом работы, современные и комфортные лечебные корпуса, необходимое оборудование. Есть заинтересованность в том, чтобы наши земляки, после предварительного лечения и проведенных операций, не оставались далее один на один со своими проблемами, а, напротив, получали все необходимые процедуры и качественное восстановительное лечение, которое поможет им вернуться к полноценной жизни.

Николай ЗИМБИЦКИЙ

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 ДЕКАБРЯ, ВОЗЛЕ ЧЕРНОБЫЛЬСКОГО ЗНАКА В 10-00 СОСТОИТСЯ ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ, ПРИУРОЧЕННОЕ К ДНЮ ЧЕСТВОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ АВАРИИ НА ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АЭС. ПРИГЛАШАЮТСЯ ЛИКВИДАТОРЫ, ИХ БЛИЗКИЕ И ВСЕ ЖИТЕЛИ КРАСНОДОНЩИНЫ.

ЗАСЕДАНИЕ ОРГКОМИТЕТА

4 декабря под председательством главы горрайадминистрации Сергея Козенко, состоялось заседание организационного комитета по подготовке к празднованию Нового 2016 года.

В состав оргкомитета вошли начальники отделов и управлений, руководители структурных подразделений администрации, представители угольного объединения.

В числе приглашенных были руководители городских служб и предприятий, обеспечивающих жизнедеятельность города, предприниматели, представители торговых центров, директора рынков.

Был детально рассмотрен план мероприятий по подготовке к Новогодним праздникам 2015 – 2016 годов, включая праздничное убранство территорий, проведение Новогодних утренников в учреждениях и на предприятиях.

Обязательным новогодним атрибутом является ёлка. Определиться по приобретению хвойной вырубki для установки городской ёлки поручено жилищно - коммунальному хозяйству и отделу культуры и туризма администрации.

С просьбой в приобретении 450 ёлок для нужд региона и сладостей детям, задействованным в организации новогодних представлений, глава администрации обратился к дирекции ПАО «Краснодонуголь».

А вот организовать оформление новогодней символикой, электрогирляндами, мишурой и другим фасадов учреждений, предприятий и торговых витрин, а также прилегающей к ним территории - под силу каждому руководителю, независимо от формы собственности. Тем более, что руководство республики изыскало возможность для выделения каждому городу и району на подготовку к празднованию Нового года по сто тысяч рублей.

Каждый из присутствующих определил свою роль в проведении предпраздничных подготовительных мероприятий, отдельные участники проведенного заседания получили обязательные протокольные поручения главы администрации.

Мероприятие по торжественному открытию городской ёлки состоится 25 декабря на пл. Ленина.

Руководство администрации города Краснодон и Краснодонского района приглашает жителей и гостей в Новогоднюю ночь встретиться у новогоднего символа, чтобы проводить старый 2015 и встретить новый 2016 год, присоединиться к мероприятиям возле ёлки.

ПРОБЛЕМА

РЕШЕНИЕ?
ТОЛЬКО
КАРДИНАЛЬНОЕ

Беда в семью Лемешевых пришла неожиданно. И беда страшная. Вечером, абсолютно здоровым, девятиклассник Дима заснул, утром не смог встать с постели – его парализовало. В чем причина? Врачи за два года так и не нашли ответа. Умный, красивый парень мужественно стремится преодолеть недуг. Массажи, всевозможные физические упражнения, медикаментозное лечение привели к некоторому прогрессу. Дима с помощью «ходунков» стал понемногу передвигаться по комнате. Начал посещать детский реабилитационный центр «Мрия», где есть множество эффективных тренажеров, и стала заметной положительная динамика. Вера в выздоровление не покидает парня, он, одиннадцатиклассник, старательно учится. Естественно, педагоги приходят к нему домой...

Только вот очень осложнились более полумесяца назад эти визиты. Семья живет на десятом этаже дома № 1 на Микроцентре, а лифт сломался. То, что учителям тяжело подниматься на такую высоту – одна, хотя и существенная, сторона вопроса. Главное в этой ситуации – не стало возможности возить мальчика на занятия в реабилитационный центр. Даже отцу-шахтеру не по силам трижды в неделю опускать вниз, а главное, – поднимать на этажи на руках своего, по сути, взрослого сына.



Как только лифт сломался (в свое время его восстановили без помощи жителей подъезда, они собрали по 300 гривен с квартиры), сосед Лемешевых по площадке отправился к руководителю коммунального предприятия «Проектстрой», чтобы узнать причину поломки и то, насколько быстро ее можно устранить. Хотел рассказать, почему так нужен лифт.

Начальник предприятия выслушивать объяснения был не настроен. Мотивация – пока не погасят жильцы долги, на ремонт – можно не рассчитывать. Владимир Николаевич Бунин возглавил «Проектстрой» совсем недавно. Принял непростое хозяйство с огромными долгами. И никто не оспаривает – платить за пользование лифтами необходимо, иначе их не удастся поддерживать в рабочем состоянии. Да и злостных неплательщиков – предостаточно, например жители 14-этажки по адресу Микроцентр, 18, задолжали 45 тысяч рублей, из соседнего дома № 20 – 35 тысяч.

В свое время предприятие через суд добивалось возвращения долгов. Сейчас такой возможности пока нет.

Однако, так однозначно ставить вопрос – пока не заплатите, не отремонтируем, тоже нельзя. Есть горький опыт – когда в 90-х почти все лифты в многоэтажках были остановлены, их попросту разграбили. А восстанавливать пришлось с большим трудом.

В городе специально была разработана программа «Лифты», год за годом вводились в число действующих все новые. Потому так важно их сохранить.

Требуется также разумное решение по пустующим квартирам, – их по несколько есть в каждом подъезде. Кто-то умер, кто-то уехал в прошлом году. И считать долги, которые никто никогда не вернет – бесполезное занятие. Между тем, практически в каждом подъезде есть люди, которым по состоянию здоровья без лифта невозможно выбраться на улицу, и они остаются заключенными в стенах своих квартир.

Людмила СИЗЫХ
P.S. Когда готовился материал, все-таки выяснилась причина поломки лифта, с которого начался рассказ, – вышел из строя подшипник, его нужно заменить на новый. Стоит – две тысячи рублей. Долги по подъезду – более четырнадцати (списки квартир-должников вывешен у подъезда). В четырех из них никто не живет. А для остальных кто-то написал на этом списке красным карандашом слово «позор!». Пристыдит ли оно злостных неплательщиков? Вряд ли. Но почему из-за них должны страдать те, кто платит своевременно? В общем, проблема требует кардинального решения.

СЕМИНАР ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

9 декабря в горрайадминистрации состоялся семинар для руководителей предприятий продовольственной группы и представителей малого и среднего бизнеса, в работе которого приняли участие заместитель министра экономического развития и торговли ЛНР Л.А.Фоменко, первый заместитель главы горрайадминистрации В.Е.Якимов, начальник управления экономического развития и торговли А.П.Яковлева.

Л.А.Фоменко ознакомила присутствующих с изменениями в законодательной базе относительно торговой деятельности. В том числе, и по вопросу предоставления деклараций, отсутствие которых при проверках предприниматели мотивируют тем, что их не предоставляют на оптовых базах. В настоящее время, при отказе предоставления деклараций, для оптовиков предусмотрен штраф в сумме 5 тысяч рублей.

Также замминистра обратилась к присутствующим с просьбой маркировать товары, которые производятся на территории республики. Это касается как изготовителей молочной продукции, колбасных и мясных, хлебобулочных, кондитерских и других изделий, так и владельцев торговых предприятий, где они реализуются. Обыкновенный стикер на упаковке или пластиковой бутылке станет свидетельством того, что по определенной группе товаров наш рынок насыщен собственной продукцией и уже не нуждается в импорте ни с какой стороны.

И хорошая новость. Несколько дней назад в Луганске проходила встреча с представителями Ростовской торгово-промышленной палаты, которые высказали готовность сотрудничать с ЛНР в плане импорта в республику товаров продовольственной и промышленной групп.

ДЕЛА КОММУНАЛЬНЫЕ

КРАСНОДОНСКОЕ ДЭУ

Благоприятные погодные условия позволили дворникам управления провести субботник по уборке листьев на улице Макаренко.

Специалисты энергослужбы предприятия приступили к восстановлению освещения по улице Молодогвардейская в селе Самсоновка. Параллельно ведется ревизия уличных гирлянд, которые будут освещать центр города в новогодние праздники.

По улице ОСО идет закладка рытвин и ям дорожного покрытия, образовавшихся в результате интенсивного автодвижения.

КП «ВОДОКАНАЛ»

С целью улучшения водоснабжения поселка Атамановка, в районе «Седьмого километра» оборудована насосная станция с установкой насосного агрегата d 350/50. Проложен трубопровод d 150 мм, выполнен монтаж запорной арматуры d 150 мм.

В стадии завершения работы по переподключению улиц и кварталов Молодогвардейска.

Выполнен монтаж водопровода d 325 мм протяженностью 200 м п и монтаж 4 единиц запорной арматуры d 300 мм. Это позволит уже в ближайшее время обеспечить круглосуточную подачу воды в жилые дома.

НЕОБХОДИМЫ ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ
ДОКУМЕНТЫ

В последнее время читатели нашей газеты все чаще задают вопросы, связанные с перерасчетом коммунальных платежей за вывоз ТБО, в случае временного отсутствия самого квартиросъемщика, владельца частного дома или кого-то из членов его семьи.

Ситуацию прокомментировала директор ККАТП 032804 Е.А.Муронова.

«Чтобы произвести перерасчет начислений за услуги, предоставляемые нашим предприятием на период временного отсутствия потребителя, необходимо обратиться в абонентский отдел с соответствующим письменным заявлением и документами, подтверждающими отсутствие гражданина по месту прописки. Это могут быть справки с места временного жительства, работы, лечения, учебы, прохождения воинской службы, отбывания наказания в местах лишения свободы и т.д.

Полностью снять ежемесячные начисления за вывоз ТБО с конкретного потребителя возможно лишь в случае предоставления документа, подтверждающего самостоятельную утилизацию ТБО на предназначенном для этих целей полигоне.

Иных подтверждающих документов в этом случае законодательством не предусмотрено.

Обращаясь к жителям многоквартирных домов и частного сектора с убедительной просьбой своевременно оплачивать услуги по вывозу ТБО. Оплата производится в будние дни в отделениях Госбанка ЛНР, в КИРЦ (понедельник, вторник, среда с 8-00 до 12-00, в ООО «Зенит – Т1» (понедельник, среда с 8-00 до 12-00), в КП КЖЭУ (квартал Шахтер, 5, четверг, пятница с 8-00 до 12-00.)

ПРОГРАММА
«100 ДОМОВ»

На 10 декабря в Хрящеватом и Новосветловке в новостройках на 100 процентов выполнены кровельные работы и произведено утепление наружных стен домов.

В настоящее время ведутся работы по монтажу пола.

НА УРОВНЕ
ПРОФСОЮЗОВ

4 декабря в Краснодарском Центре занятости состоялась заседание теркома профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания (председатель Н.В.Канюка), в котором приняли участие председатель Республиканского профсоюза работников госучреждений ЛНР К.В.Стрельченко и начальник юридического отдела И.В.Мощенко.

В ходе заседания был обсужден ряд вопросов, в том числе, организационного характера.

КРАСНОДОНСКИЙ ГПСО МЧС
ЛНР СООБЩАЕТ

9 декабря в 10:32 поступило тревожное сообщение от жителей г. Молодогвардейск, ул. Осьмухина 2, о том, что из окон квартиры на втором этаже виден дым. К месту пожара был выслан автомобиль пожарной части г. Молодогвардейск и дежурный караул пожарной части г. Краснодар.

Действительно, на 2-м этаже был очаг пожара. В квартире этажом выше находилась женщина, 1984 г. р.. Услышав запах дыма и увидев, что дым от соседей распространился и в ее квартиру, она приняла решение спуститься из окна своей квартиры (3-й этаж) на улицу, тем самым, подвергнув свою жизнь и здоровье опасности. Вовремя сориентировавшиеся бойцы караула успели разложить и установить к окну 3-го этажа трехколенную лестницу, по которой при помощи начальника караула пожарной части г. Молодогвардейск женщина успешно спустилась. Поскольку пожар случился в разгар рабочего дня, большинство жильцов подъезда находились на работе или учебе, те, кто был дома в момент пожара, смогли самостоятельно покинуть свое жилье и выйти на улицу. Причиной пожара послужило невнимательное отношение к оставленным включенными в сеть бытовым электроприбором.



НАШИ ЗЕМЛЯКИ - ГЕРОИ



«НАС ВСЮ ВОЙНУ КТО-ТО ОБЕРЕГАЕТ»

Родную землю защитники Донбасса отстаивают с верой. Кто-то – с верой в Бога, кто-то – в своего ангела-хранителя, кто-то – в судьбу. Полтора года на передовой, где каждый прожитый день - это проверка на прочность, укрепили наших героев в убеждении, что на их стороне правда, и в борьбе за нее воинам помогают высшие силы. Краснодонец Леонид Федчин, который вступил в ополчение на заре судьбоносных событий апреля 2014 года, видел все стороны фронтовой жизни и знает наверняка: в пылу сражений бывают такие ситуации, в которых будто само провидение придает бойцам мужества идти вперед, спасая их от смертоносного вражеского огня. «Нашу часть всю войну словно кто-то оберегает, - говорит Леонид. - В жутких передышках побывали во время летней и зимней военных кампаний, но всегда с минимальными потерями сдерживали натиск фашистов, никогда, даже перед огромными силами противника, не сдавали позиций». Особый смысл видишь в словах капитана Федчина, когда знаешь, какие испытания прошли танкисты из его родного батальона «Русь» (командир Виктор Иванович Веремеенко), чтобы огрести земляков от озверевших укронацистов.

Воинский путь Леонида и его боевых товарищей отмечен многими решающими рубежами и переломными моментами, которые не стирает из памяти даже неумолимое время. Перед глазами ребят и сейчас стоит выведенная на степном валу мела дата – 19.06.2014. Дожди давным-давно смыли ее с прошлогоднего поля боя. А вот человеческое сознание хранит все подробности того июньского дня и историю появившейся на камне надписи. Ею батальон «Русь», который тогда еще был ротой «Иваныча», обозначил начало подготовки своей линии обороны города - в холмах у поворота на Урало-Кавказ.

Если перед схваткой размечать позиции не только датами полной боевой готовности, а по всем правилам, то нужно разграничить на местности секторы и участки обстрела, «набросать» условными знаками возможный маршрут отступления. Ополченцы прикидку обстановки своего положения, конечно, сделали. Но особо на воинскую теорию не оглядывались. Она хороша для профессиональной армии, которой хватает из чего стрелять и есть где маневрировать. Краснодонцам же, имевшим в арсенале самую малость трофейных стволов, отступать было некуда - родной город оставался всего в нескольких километрах от места предполагаемой атаки укронацистов. Ребята не знали, сколько времени им придется провести в этих окопах под обстрелами. Большинство бойцов готовились открывать ответный огонь по наитию, вспоминая, чему учили более опытные товарищи на краткосрочных стрельбах. Точно в роту «Иваныча» были уверены только в одном: куда будет угроза прорыва врага в Краснодон, своих дотов они не покинут. Потому, просчитывали десятки вариантов, а действовать готовились по ситуации в режиме реального времени, что и помогло среагировать на появление врага молниеносно.

Активные бои в этом районе начались 20 июня.

Боец Федчин на тот момент был одним из немногих, кто умел обращаться с несколькими видами вооружения. Готовясь встречать противника, он во время пристрелки перепробовал весь арсенал краснодонского полка «Витязь». Оружие в большинстве своем было доисторическим. Чуть ли не самыми современными считались образцы сороковых годов выпуска. На учениях Леониду довелось испытать даже легендарную трехлинейку. А в боевой расстановке пригодилось его умение метко работать из пулемета. Позиция на фланге, которую часто занимают пулеметчики, отрезком фронта под Изварино была горячим. «Непосредственно мою огневую точку, - вспоминает Леонид, - укры не засекли. У врага не было необходимости экономить боеприпасы. Поэтому ВСУ могли играть не на меткости, а на плотности залпов. Накрывали так, что света белого было не видно. Несмотря на это, рота «Иваныча» продолжала сдерживать ВСУ, преграждая им путь в город со стороны Изварино и Первомайки. В самом пекле над нашими позициями продолжал развеваться, как символ силы и мужества, флаг ВДВ, установленный ополченцами из числа бывших десантников». Справляться с натиском фашистов в первых боях за Краснодон ребятам помогал, пусть и небольшой, но очень ценный опыт столкновений с превосходящими силами врага. Краснодонцы получили его, когда защищали один из подступов к Луганску - в районе поселка Металлист. В мае-июне прошлого года в окрестностях населенного пункта схлестнулись огромные силы «Айдара», стремившегося войти в столицу ЛНР, и несколько подразделений ополчения, которые вступили с ними в неравный бой. Батальону «Заря» сроч-

но требовалось подкрепление. На три дня под пылающий Металлист были переброшены подчиненные В.И.Веремеенко, действовавшие в связке с батальоном Алексея Павлова «Лешего». Этого времени нашим землякам хватило, чтобы организовать в горячей точке систему оборонительных укреплений и, используя ее, показать «айдаровцам», что все их



попытке дальнейшего продвижения получат достойный отпор. Выполнение поставленной задачи далось ценой невероятных усилий. Леонид, комментируя события



под Металлистом, немногословен: «Не знаю, каким чудом нас там тогда не размазали. Шли ведь с ПТУРами на засилье тяжелой техники». Чувствуется, что пережитое лежит на душе воина тяжелым грузом, который до сих пор больно ворошить. И дело здесь не

столько в том, что пришлось пережить самим ополченцам, а в том, что им воочию довелось увидеть всю глубину лишений и страхов мирных жителей, пострадавших от рук фашистов. Именно поэтому, какой бы ожесточенной ни была схватка, в батальоне «Русь» в первую очередь заботились о безопасности гражданского населения.

Когда краснодонцы освободили Лутугинский

был переброшен в качестве ударной силы практически сразу после ликвидации Изваринского «котла». Основной целью подразделения стала группировка укров, окопавшаяся под Первозвановкой и работавшая оттуда по Семейкино и п.Краснодон, высылавшая диверсантов для регулярных обстрелов Суходольска и Молодогвардейска. Наша разведка не ошиблась, когда доло-



раем и с боями вышли на Веселую Гору под Луганском, дуэли с оккупантами, зашедшими за Донцом, вели исключительно в щадящем для местных жителей режиме. «Русичи» никогда не стреляли от жилых домов, и уж, тем более, за ними не прятались. Около двух месяцев прошлого года краснодонцы держали в поселке систему блокпостов, чтобы у укров не воз-



никало и мысли о контр-наступлении. Леонид в это время был назначен начальником батальонного склада боеприпасов, принимал активное участие в формировании еще

жила, что в стороне Красноянского карьера сконцентрировано немереное количество гаубиц, самоходок, гравов. Все эти орудия вскоре испытали бойцы «Руси» на прочность. «Бои не стихали по несколько суток, - вспоминает капитан Федчин. - Дней пять нас поливали из реактивных систем залпового огня. Фронтовые расклады менялись буквально каждый час. Позиции переходили из рук в руки. Передовой была охвачена огромная территория. Та ее часть, которую занимали мы, постоянно обрабатывалась с воздуха. В качестве огневой поддержки укров нас бомбили три самолета». Два из них ополченцам удалось подбить, третий - ребята слегка зацепили из зениток. К борьбе с диверсантами прибавилась головная боль с поимкой пилотов. «Русичи» долго гоняли их по полю подсолнухов, что за «Самсоновской-Западной». К сожалению, поиски в итоге пришлось оставить. Решающего рывка требовала основная наступательная операция. Собрав силы, батальон «Русь» зачистил от карателей значительную часть Лутугинского района. В начале продвижения, во время очередного обстрела градами окраин п.Краснодон, эпицентр разлета осколков пришелся буквально в пяти метрах от позиции Леонида. Тогда он и был контужен. При всем накале июльских-августовских боев «русичи» вышли из них, в основном, с легкими ранениями. Капитан Федчин и его товарищи видят в этом ог-

ромную заслугу своего командира. Виктор Иванович Веремеенко - из тех офицеров, которые ради своих бойцов всегда найдут выход из безвыходной ситуации. Грамотная расстановка сил на фронте - не единственная сильная сторона подполковника. «Русичи» при любых обстоятельствах идут за ним в бой без оглядки, потому что знают: командир всегда будет с ними на острие атаки, вдохновляя примером личного мужества. Огромную роль в боевых буднях краснодонских танкистов воинский талант В.И.Веремеенко сыграл во время Дебальцевских событий. Батальон «Русь», на тот момент уже вошедший в состав 4-й бригады Народной милиции ЛНР, в зимнюю кампанию занимал участок передовой от Желобка до Чернухино. Капитан Федчин исколесил окрестности Красного Луча, поселков Фашевка, Анновка, Санжаровка, Веселоговка вдоль и поперек.

Получив назначение на должность заместителя комбата по технике и вооружению, Леонид отвечал за доставку танкистам «Руси» боеприпасов, ГСМ, продовольствия на многокилометровом отрезке, где не утихали танковые дуэли. Ни в одной из них не уступили укронацистам бойцы наших легендарных экипажей - Константин Карюкин, Дмитрий Соловьев, Александр Фетисов, Юрий Трубицин и многие другие герои. Их своевременное снабжение Леонид Федчин обеспечивал независимо от фронтовой напряженки - и тогда, когда машины с топливом и БК пытались остановить диверсанты, и тогда, когда приходилось быть на посту без отдыха по несколько суток, и тогда, когда прорывался через сплошную пелену «ураганов» осколков.

К таким испытаниям наш земляк был готов с первых дней в ополчении. Еще у стен Луганской СБУ Леонид понял, что взять верх над нацистами просто и быстро не получится. Тогда же решил для себя, как бы трудно ни приходилось, идти до конца. Многие из тех, с кем он поднимался на борьбу, уже давно уволились на гражданку. Капитан Федчин их не осуждает, но для себя возможным вернуться в тыл, пока идет война, не считает. Победу краснодонец будет встречать на передовой.

Ольга МАЙСКАЯ

На фото: Леонид Федчин в боях под Краснодоном и сгоревшая техника укров на Поречье

ФРОНТОВЫЕ СВОДКИ

УКРОНАЦИСТЫ
ПРОДОЛЖАЮТ УБИВАТЬ

То, что происходит в настоящее время на фронтах ЛНР, перемирием назвать все сложнее. Украинская армия на всех участках линии соприкосновения переходит от провокаций к откровенным обстрелам территории республики. Каратели охотятся не только за военными, но и за гражданскими. На этой неделе в скорбную статистику военных сводок снова попало село Пионерское, расположенное на границе Краснодонского и Станично-Луганского районов. В ноябре возле населенного пункта разгорелся бой, развязанный ВСУ. Тогда один наш боец был убит, один - ранен. 7 декабря по Пионерскому опять отработал снайпер, засевший на противоположном от села, подконтрольном укрainsкому берегу Донца. Оба его выстрела пришлись в цель. Первым он ранил 70-летнюю жительницу села в ногу, вторым - добил в голову. Во время нападения пожилая женщина просто гуляла с собакой. Оккупанты-убийцы в очередной раз продемонстрировали свой вопиющий цинизм и зверскую жестокость. Все указывает на то, что мирное дипломатическое разрешение конфликта на Донбассе не входит в их планы. Разведка Народной милиции ЛНР ежедневно докладывает о новых и новых фактах нарушения украинской стороной Минских договоренностей.



ВСУ и добровольческие батальоны продолжают укреплять свои рубежи запрещенными техникой и вооружением.

Так, на Станично-Луганском направлении вновь отмечено перемещение в 15-километровой зоне реактивных систем залпового огня.

На северо-западной окраине населенного пункта Михайловка отмечено размещение одной единицы РСЗО «Смерч», дальность поражающей силы которой достигает 90 км. В Станицу Луганскую прибыли 6 единиц самоходных артиллерийских установок. А в Нижней Ольховой Станично-Луганского района в начале декабря, по данным нашей разведки, укры разместили 15 танков. Даже мониторинговая миссия ОБСЕ, которая видит не все и не всегда, вынуждена признать, что киевские силовики подменяют или несанкционированно перемещают военную технику и артвооружения калибра менее 100 мм, отведенные в рамках Минских соглашений в места постоянного хранения. К Народной милиции ЛНР у наблюдателей в этом плане нет и быть не может претензий. С нашей стороны перемирие соблюдается на 100 процентов. Оккупанты же вооружение не только перемещают, но и всюду используют по назначению. Кроме самой ближней к Краснодонскому району, Станично-Луганской линии фронта, обстановка накалилась вдоль всего Донца.

5 декабря укры, засевшие в Троицком, стреляли из танка и АГС-17 по населенному пункту Калиново. 6 декабря враг после длительного затишья на столичном направлении в очередной раз ударил по Луганску. Обстрелу подвергся дачный массив завода имени Ленина. Огонь велся из автоматических гранатометов АГС и ручных противотанковых гранатометов с направления города Счастье, где расположены позиции батальона «Айдар». В этот же день с позиций киевских силовиков на высоте «175,9» из зенитной установки и миномета калибра 82 мм были обстреляны позиции Народной милиции в районе населенного пункта Смелое. 7 декабря вечером обстрелу подвергся наш блокпост, который находится в районе поселка Марынка, севернее Первомайска. Огонь вели из АГС. Как отмечают в штабе нашего армейского Корпуса, пока по всем подразделениям Народной милиции ЛНР действует приказ: «Не отвечать на провокации». Но в случае попытки украинской армии развернуть полномасштабное наступление, враг получит полновесный отпор. Ситуация обострилась, но по-прежнему находится под полным контролем защитников республики.

СМЕРТЬ
В ОГНЕ

30 ноября, после ликвидации пожара, в одном из частных домов Краснодона был обнаружен труп хозяина жилья, гражданина, 1959 г.р. Предварительной причиной возгорания названо курение в постели. С начала года оно повлекло несколько ЧП с трагическим исходом. В целом по количеству людей, погибших на пожаре, Краснодон удерживает незавидное лидерство в республике. За 11 месяцев по городу и району погибли 15 человек.

Во избежание возникновения пожаров руководство Краснодонского ГПСО МЧС ЛНР обращается к населению с просьбой соблюдать элементарные правила пожарной безопасности.

Уважаемые краснодонцы!

- Не оставляйте включенными в сеть электроприборы при выходе из дома.

- Помните, что растопленная печь без присмотра - бомба с часовым механизмом.

- Не позволяйте детям играть с огнем, ограничьте доступ детей к спичкам и зажигалкам.

- Не курите в помещении, особенно в состоянии алкогольного опьянения.

ПОМНИМ

ЕМУ БЫЛО ВСЕГО 28

Краснодонщина глубоко скорбит по поводу гибели одного из своих отважных сыновей - уроженца Молодогвардейска Захара Николаевича Мироненко. Он был смелым бойцом, хорошим другом, порядочным человеком. Захара запомнили способным рисковать собой ради других. Еще в мирное время, работая на шахте «Суходольская-Восточная», он без оглядки на опасность отправлялся в самый эпицентр аварии, чтобы достать оттуда погибших товарищей. Спасателем мечтал работать и после увольнения из республиканской армии. Не сбывшись, 15 ноября жизнь нашего земляка трагически оборвалась под Станицей Луганской. У 28-летнего бойца остались убитые горем родители, брат и сестра, молодая жена и совсем крошечный сынишка. 24 декабря малышу исполнится год. В этот же день по Захару пройдут поминальные 40 дней. Не только свято чтить память брата, но и отплатить за него укропским убийцам обещает Андрей Мироненко, который сейчас служит в реактивной артиллерии. Перед лицом смерти наши герои, живущие за себя и за погибших родных и друзей, становятся сильнее вдвое.



СНОВА ПЬЯНСТВО, СНОВА УБИЙСТВО

В то время, когда люди гибнут на фронте, особенно обидно за нелепые смерти по пьяной лавочке, которые регулярно фиксируются в тылу. Видимо, для отдельных краснодонцев не существует проблем и забот военного времени, свой досуг они проводят хмельно и весело. Правда, зачастую с плачевными последствиями.

30 ноября в одном из краснодонских поселков, в собственном доме, был обнаружен труп мужчины, 1965 г.р., с рублеными ранами головы. Кто нанес их поселчанину, сотрудники Краснодонского ГРУВД МВД ЛНР нашли по горячим следам. Им оказался гражданин, 1956 г.р. Накануне ночью нападавший и потерпевший коротали время за выпивкой. Меры, как известно, наш народ не знает. Под градусом начались разборки. В результате - конфликт спровоцировал убийство. Преступник был не в том состоянии, чтобы заметить следы. На месте происшествия осталась масса улики. Следственная группа собрала необходимые для задержания вещественные доказательства. Подозреваемый дал признательные показания. Единственное смягчающее обстоятельство, на которое ему теперь приходится рассчитывать, - это сотрудничество со следствием.

НАЙДЕНЫ ДВЕ МАШИНЫ

Вопреки бытующему мнению, что с угнанной машиной можно попрощаться, правоохранители раскрывают большой процент автомобильных краж и возвращают пропавшим законным владельцам. 2 декабря сотрудниками уголовного розыска и участковыми инспекторами Краснодонского ГРУВД МВД ЛНР были обнаружены два автомобиля, числившихся в розыске. В первом случае у гражданина, 1964 г.р., найден и изъят автомобиль «KIA RIO», во втором - на штрафплощадку отправился ВАЗ-2110, обнаруженный у гражданина, 1973 г.р. В настоящее время по установленным фактам проводится проверка. Краснодонцы, у которых хранились машины, могут оказаться как угонщиками, так и ничего не подозревающими покупателями краденного.

НЕ БЫЛО НИ ДРГ, НИ РАСТЯЖЕК

Ночной инцидент в Молодогвардейске, произошедший 8 декабря возле «Славутича», посеял в городе панику и породил массу догадок и предположений. Около 23-00 в районе центрального пятачка люди слышали стрельбу и последовавший за ней взрыв. Вслед за происшествием стали появляться всевозможные слухи и сплетни под видом информации от «знающих людей». Кто-то говорил, что прорвалась укропская ДРГ, кто-то утверждал, что сработала установленная диверсантами растяжка, а кто-то и вовсе заверял, что обстрел был из чего-то тяжелого. Официальные источники в полиции и комендатуре все эти домыслы опровергают. Причиной ЧП стало обычное пьяное дебоширство, зачинщик которого оказался вооружен. В ходе его задержания никто не пострадал. Разбирательство по данному происшествию продолжается.

Ситуация, когда местные жители раздули из мухи слона и стали пугать сами себя, складывается далеко не в первый раз. Правоохранители и комендатура настоятельно рекомендуют краснодонцам воздержаться от комментариев, когда они не владеют правдивой информацией. В наше беспокойное время нагнетать обстановку равносильно, что пожар раздувать. Единственное, чем горожане реально могут помочь силовикам в наведении порядка, так это соблюдением комендантского часа. Его никто не отменял. Чем меньше народа будет на улицах с 23-00 до 6-00, тем ниже вероятность возникновения ночных безобразий.

НА ЛУГАНЩИНЕ ВОСПИТЫВАЮТ ПАТРИОТОВ,
А НА УКРАИНЕ - БАНДЕРОВЦЕВ

Патриотизм... Как по-разному трактуют это понятие украинцы и жители Донбасса. В извращенном представлении наших бывших сограждан оно неизменно означает дешевые лозунги, жовто-блакитный, а с некоторых пор - и красно-черный антураж, уличные безобразия, неадекватную внешность, бандитов-молодчиков, зигующих на площадях, портреты Бандеры и Гитлера. Для нас, и это в полной мере показали нынешние события в республике, глубокий смысл патриотизма не изменился с советских времен: он заключается в самоотверженной любви к Родине, готовности отдать за нее жизнь. То, что в Украине насмешливо называют «совковым пережитком», для новороссов по-прежнему остается смыслом жизни и делает нас людьми, в отличие от оголтелой толпы, напичканной «европейскими ценностями».

Отчетливо понимать эту разницу, в первую очередь, должно подрастающее поколение. Поэтому сегодня в ЛНР запущен ряд государственных проектов, направленных на формирование и развитие детской личности. В центре этой работы - Программа патриотического воспитания школьников, рассчитанная на 2016-2020 годы. В данный момент она находится в стадии активной разработки. Свои предложения для ее усовершенствования смогли внести специалисты всех городов республики. Много идей, которые без сомнения найдут поддержку коллег, озвучили краснодонские работники образования. Наши педагоги намерены продолжать и преумножать многолетние традиции историко-героической пропаганды. Среди них - экскурсии в музей «Молодая гвардия», уроки мужества и уроки памяти, конкурс чтецов и юных авторов «Мой город - мои герои», фестиваль детского творчества «Созвездие талан-

тов». Школьники будут заняты в благоустройстве памятных мест города, в оборудовании музейных комнат и уголков в своих учебных заведениях, оформлении тематических буклетов и многих других мероприятиях. На фоне всех этих плодотворных и благородных дел кошунством, если не сказать извращением, смотрится то, чему учат в школах Украины, и то, что пытаются навязать детям на временно подконтрольных Киеву территориях Донбасса.

В социальных сетях есть весьма популярное сообщество «Рубежное требует перемен», в котором жители оккупированного города делятся своими переживаниями, проблемами и надеждами на скорейшее освобождение. Недавно в нем появилась заметка - просто крик души одной из рубежанских мамочек. Приводим ее содержание, с орфографией и пунктуацией автора: «Эй народ.. что происходит в школах? на кружке про природу училка обманным путем водит детей смотреть фильмы про АТО, где кровь, маты и стрельбы и военный (по ее словам - это ее муж) детям, рассказывает что Россия помогает врагам и бог знает что еще рассказывает.. в школах вообще знают об этом, и родители АУ!!! вы интересуетесь куда ходят дети и тем более она им газеты раздает про батальон донбасс.. Это что у нас уже пропаганда идет под прикрытием детских кружков??? и все молчат или как всегда моя хата с краю!!!». В ответ на это сообщение в сети неравнодушные люди написали около полутора сотен комментариев. Народ собирается разбираться с ситуацией в местном управлении образования. Большинство рубежанцев убеждены, что дожидаться освобождения своего города от укропистов они должны, сохранив верность исторической правде и истинным героям. Воспитывать бандеровцев на Донбассе не будут никогда, даже под гнетом оккупационной власти.

ЗАЛОГ БЕЗОПАСНОЙ РАБОТЫ

В Трудовом кодексе Луганской Народной Республики вопросы охраны труда закреплены законодательно (раздел X. «Охрана труда»). Обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателей. Поэтому для них нормативным документом является Положение о порядке проведения обучения и проверки знаний по вопросам охраны труда у работников предприятий, учреждений и организаций, утвержденное приказом Госгорпромнадзора ЛНР от 11.06.2015 №82. Согласно п.2.3.3.1 указанного Положения, руководители предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности (далее предприятия), работодатели- физические лица, иные лица, занимающие предпринимательской деятельностью, главные специалисты (главный инженер, главный энергетик, главный механик и др.), руководители и специалисты служб охраны труда предприятий и лица, назначенные приказом руководителя ответственными по охране труда, члены комиссии по охране труда предприятия и уполномоченные лица по охране труда профессиональных союзов (профкомов) и др. должны пройти обучение в специализированных обучающих организациях.

Для проведения обучения по вопросам охраны труда в ЛНР зарегистрированы две обучающие организации:

- ООО «Луганский учебно-курсовой комбинат» (г.Луганск, ул. Советская, 40, ком. 218, 219). Директор Подорога Юлия Сергеевна, тел. 050-475-68-69, 095-306-30-36. Электронный адрес: lugnkk@mail.ru

- ООО «Техэксперт» учебно-методический центр (г. Луганск, ул. Луначарского, 122, каб. 411). Директор Печегина Юлия Владимировна, тел. 050-219-07-35. Электронный адрес: teobuch2015@mail.ru

Руководители предприятий могут обратиться в указанные организации по телефону, сбросить заявку на обучение своих работников на указанные электронные адреса, оформить в установленном порядке договора на обучение. По мере формирования групп, т.е., после оформления договоров с гарантией оплаты (бюджетные организации) или оплаты обучения предприятиями других форм собственности, возможно проведение обучения в г. Краснодон. По всем вопросам обращаться в Управление социальной защиты населения горрайадминистрации по телефонам: 6-45-44 и 099-744-98-54.

Л.В.Дорошенко, главный специалист отдела по вопросам социально-трудовых отношений УТСЗН

ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ЛНР ИНФОРМИРУЕТ

На основании Порядка отнесения страхователей к классу профессионального риска производства, с учетом вида их экономической деятельности, и проведения проверок достоверности предоставленных страхователями сведений о видах экономической деятельности (в том числе, основном), страхователи один раз в год, до 25 января года, следующего за отчетным, подают в отделение Фонда по местонахождению ведомости распределения численности работников, годового фактического объема реализованной продукции (работ, услуг) по видам экономической деятельности (далее – ведомости распределения) по разработанной форме.

Всем предприятиям, учреждениям и организациям, образованным согласно законодательству ЛНР, независимо от формы собственности, и физическим лицам- предпринимателям, использующим труд наемных работников, необходимо в обязательном порядке в период с 1 по 25 января 2016 года предоставить Ведомость распределения в территориальное отделение Фонда социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний ЛНР в г. Краснодон по адресу: г.Краснодон, ул. Красных шахтеров, 18 (2 этаж, кабинет 15).

Телефоны для справок: 6-56-65, 0954282654.

ИНВАЛИДЫ-РЕГРЕССИВНИКИ НЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАБЫТЫ

В стенах нашего отделения Фонда Международный день инвалидов отмечается с 2006 года. Это, конечно, не праздник, а повод ещё раз вспомнить не только о проблемах наших сограждан с особыми потребностями, но и о самом их существовании.

На сегодняшний день на учёте в отделении Фонда состоит 5443 регрессников, из них 897 - инвалиды. Это люди, которые получили травму или профзаболевание, в основном, на угольных предприятиях.

Наших инвалидов-регрессников 3 декабря мы пригласили в отделение не только для того, чтобы немного отвлечь от забот, но и в дружеской обстановке поговорить о наболевшем.

Встречу с инвалидами открыла заместитель начальника территориального отделения Фонда СНС г.Краснодон Т.С.Гуртовая. Она отметила, что руководители Центрального аппарата Фонда социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний ЛНР, территориального отделения Фонда г.Краснодон, ПАО «Краснодонуголь», Краснодонской территориальной организации профсоюза работников угольной промышленности, независимого профсоюза горняков города и района, глава горрайадминистрации С.П.Козенко направили на встречу с инвалидами своих полномочных представителей.



Много разных вопросов было задано им на этой встрече: по очередности получения автомобилей, оборудованию пандусов в троллейбусах, подаренных жителям города ПАО «Краснодонуголь», по поводу стоянки для автомобилей возле здания Фонда, ремонту дороги, ведущей к нему, пересечению таможенной границы с Российской Федерацией инвалидами 1, 2 и 3 групп. Полномочные представители пообещали содействие в решении некоторых вопросов.

По сложившейся традиции, инвалиды-регрессники приняли участие в соревнованиях по шахматам и метанию дротиков. Победители были награждены.

Встреча прошла в тёплой, дружеской обстановке. Председатель Краснодонской территориальной организации профсоюза работников угольной промышленности С.В.Мищенко и руководство ПАО «Краснодонуголь» помогли организовать чаепитие с тортами.

При отделении Фонда СНС создан клуб регрессников-инвалидов. Члены клуба выразили благодарность за организацию и проведение праздника, посвященного Международному дню инвалида, а также участникам самодеятельности ДК им. «Молодой гвардии» и Краснодонской гимназии за прекрасный концерт.

БУДЕТ УСТАНОВЛЕН В ЭТОМ ГОДУ

Российская Федерация оказывает огромную помощь Луганской Народной Республике. С августа 2014 года гуманитарные конвои доставляют в ЛНР продукты питания, медикаменты, строительные материалы, оборудование, запчасти для коммунальной и сельскохозяйственной техники. Слова благодарности России сегодня высказывают руководители Республики и простые жители. Оказываемая гумпомощь – реальная поддержка, которую ощущают тысячи наших жителей.

Белые КАМАЗы МЧС, доставляющие гуманитарные грузы, стали для нас символом надежды. Выполняемая ими миссия навсегда войдет в историю нашей республики.

Вчера Глава Луганской Народной Республики Игорь Плотницкий, в рамках рабочей поездки, посетил Краснодонщину, в которой его сопровождал глава администрации города Краснодон и Краснодонского района Сергей Козенко. Цель визита – определение места установки памятного знака «Спасибо, Россия!». Были рассмотрены несколько вариантов. Остановились на территории напротив въездного знака «Краснодонский район», расположенного недалеко от пункта-пропуска «Изварино». Фундамент под данный знак поручено сделать Краснодонской горрайонной администрации. Памятный знак планируется открыть к 1 января 2016 года.

ТРАДИЦИОННАЯ ЯРМАРКА

Традиционная выставка-ярмарка «Предприниматель Луганской Народной Республики» состоялась в Краснодоне.

Организаторами мероприятия выступили Краснодонское территориальное отделение ОД «Луганский экономический союз», администрация города Краснодон и Краснодонского района, Министерство экономического развития и торговли ЛНР.

Несмотря на прохладную погоду, ярмарку посетили около 1000 краснодонцев и жителей района. Свою продукцию для них представили более 15 товаропроизводителей Республики.

Цены на все товары на ярмарке, как обычно, были ниже рыночных. Ассортимент предлагаемых товаров порадовал разнообразием: мясные, хлебобулочные, колбасные изделия, мед, растительное масло, молочная продукция, сыры, животные и растительные масла, овощи, фрукты, промышленные и другие товары.

СОСТОЯЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ФУТЗАЛУ

8 декабря на базе Краснодонской детско-юношеской спортивной школы №1 состоялась очередная этап городской Спартакиады среди студенческой молодежи колледжей и высших учебных заведений по футболу. Участие в соревнованиях приняли 5 команд: КраФИМ, КраПЭК, СГК, КГК, МСК.

Футзал – это динамически развивающийся вид спорта, представляющий собой командную игру с мячом в спортивном зале согласно правилам, максимально близким к футболу.

Турнир прошел в бескомпромиссной, но корректной борьбе. В ходе захватывающей игры победителями стали команды:

1 место – команда Молодогвардейского строительного колледжа.

2 место – команда Краснодонского промышленно – экономического колледжа.

3 место – команда Краснодонского горного колледжа поселка Краснодона.

По итогам соревнований определены следующие номинации:

«лучший нападающий» - Лебедев Илья;

«лучший защитник» - Мельников Игорь;

«лучший вратарь» - Вольский Александр.

Победители игры были награждены почетными грамотами.

ЛУЧШИЕ ПЛОВЦЫ

26-27 ноября состоялось открытое первенство Луганска по плаванию.

Города-участники: Алчевск, Антрацит, Свердловск, Кировск, Красный Луч, Молодогвардейск, Луганск - две команды.

Команда города Молодогвардейска - 35 человек.

Тренерский состав: Гайворонская Ирина Михайловна, Гриценко Елена Ивановна.

По результатам соревнований:

Савина Елизавета 2005г.р. заняла 1-е место в программе «100 вольным стилем», 2-е место в программе «200 вольным стилем», 3-е место в программе «100 комплексное плавание».



Хорошилова Влада 2006 г.р. - 2-е место в программе «100 на спине».

Бужинский Владислав 2003г.р. - 3-е место в программе «200 вольным стилем».



Анекдоты, кроссворды, головоломки

Гороскоп

Любопытные факты



ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Универ»
06.50, 21.05 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30 Вести недели
08.00 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
10.00 Х/ф «Час пик-2»
11.30, 13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 03.35 Погода
11.40 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
15.00, 01.00 Т/с «ТАСС уполномочен заявить»
17.40 Студенческие новости
18.00 Т/с «Утесов»
18.45 Отдел по борьбе с бандитизмом
18.55 Пристально
19.00 Интервью
19.30, 21.30, 23.30 Вести
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Весна на Заречной улице»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром» 16+
08.10 Утро 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник». 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
16.20 Т/с «Литейный». 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов». 16+
21.30 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая». 16+
23.30 «Анатомия дня» 16+
00.10 Т/с «Шаман». 16+
02.05 «Судебный детектив» 16+
03.15 Центр помощи «Анастасия». 16+
04.00 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация». 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 Новости
09.20, 04.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+

СРЕДА, 16 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Универ»
06.50, 21.05 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
10.00 Х/ф «Дабл-Трабл»
11.30, 13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.50, 19.00 Интервью
12.15, 18.00 Т/с «Утесов»
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
15.00, 01.00 Т/с «ТАСС уполномочен заявить»
17.40 Республика мастеров
18.55 Пристально
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Идеальная пара»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром» 16+
08.10 Утро 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник». 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
16.20 Т/с «Литейный». 16+
18.00 «Говорим и показываем». 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов». 16+
21.30 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая». 16+
23.30 «Анатомия дня» 16+
00.10 Т/с «Шаман». 16+
02.05 Квартирный вопрос 0+
03.05 Центр помощи «Анастасия». 16+
03.55 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости
09.20, 04.15 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15, 21.35 Т/с «Петля Нестерова» 12+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+

РОССИЯ 1

10.55, 03.20 «Модный приговор»
12.15 «Сегодня вечером» 16+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Петля Нестерова» 12+
23.00 «Вечерний Ургант» 16+
00.00 «Познер» 16+
01.20, 03.05 Х/ф «Сухое прохладное место» 12+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/ф «Маршал Василевский» 12+
06.45 «Служу России»
07.20 Новости. Главное
08.00, 09.15 Х/ф «Хозяин тайги» 12+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
10.05 Х/ф «Пропажа свидетеля» 6+
11.50, 13.15 Х/ф «Предварительное расследование» 6+
14.05 Т/с «Застывшие депеши» 16+
18.30 Д/с «Ставка» 12+
19.30 «Специальный репортаж» 12+
20.00 Х/ф «Дело «пестрых» 0+
22.00 Т/с «Ботаны» 12+
00.15 Х/ф «Таможня» 6+
05.10 Д/ф «Военные истории любимых артистов» 6+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
20.50 Т/с «Тайны следствия-15». 12+
23.55 «Честный детектив». 16+
00.55 «Как убивали Югославию. Тень Дейтона». 12+
01.55 «Россия без террора. Мусульманские святые». «Прототипы. Горбатов. Дело Алексеева». 16+
03.30 Т/с «Сын за отца». 16+
04.25 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. «О самом главном».

РОССИЯ 1

17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
23.40 «Вечерний Ургант» 16+
00.30 «К 100-летию Георгия Свиридова. «Время, вперед!» 16+
01.35, 03.05 Х/ф «Порочный круг» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Т/с «Тайны следствия-15». 12+
23.00 «Специальный корреспондент» 16+
00.40 «Демократия массового поражения». «Бэкфайр», «Бьюти» и другие. Сто лет дальней авиации». 16+
02.55 Т/с «Сын за отца». 16+
03.50 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. «О самом главном».
12.45, 03.35 Д/с «Сигналы точного времени».
13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив».
15.25 «Наш человек».
16.10 Т/с «Земский доктор».
18.15, 04.00 «Прямой эфир».
21.00 Т/с «Офицерские жены».

СТС

12.45, 03.35 Д/с «Сигналы точного времени».
13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив».
15.25 «Наш человек».
16.10 Т/с «Земский доктор».
18.15, 04.00 «Прямой эфир».
21.00 Т/с «Офицерские жены».
22.45 «Честный детектив».
23.35 «Как убивали Югославию. Тень Дейтона».
00.20 «Россия без террора. Мусульманские святые». «Прототипы. Горбатов. Дело Алексеева».
01.40 «Тем временем».
02.25 Х/ф «Мертвый сезон».
05.10 Т/с «Тайны следствия».

СТС

06.00, 08.00 М/с «Смешарики» 0+
06.40 М/с «Колобанга. Только для пользователей интернета!» 0+
07.00 М/с «Йоко» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.05 Т/с «Зачарованные» 16+
09.00 «Ералаш» 0+
09.30 «Большая маленькая звезда» 6+
10.30 Х/ф «Привидение» 16+
13.00, 18.00, 18.30, 23.40, 00.00 «Уральские пельмени» 16+
13.30 Т/с «Воронины» 16+
16.00 Т/с «Кухня» 12+
19.00 Т/с «Семейный бизнес» 16+
20.00 Т/с «Восьмидесятые» 16+
21.00 Т/с «Мамочки» 16+
22.00 Х/ф «Тысяча слов» 16+
00.30 «Кино в деталях с Федором Бондарчуком» 16+
01.30 «Б/кадров» 16+
01.45 Т/с «90210: Новое поколение» 16+
04.10 Х/ф «Без ансамбля» 16+
05.40 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
12.00 «Экстрасенсы ведут расследование» 16+
13.30, 19.00 Т/с «Деффчонки» 16+
14.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с «Интерны» 16+
19.30, 20.00, 20.30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
21.00, 01.35 Х/ф «Дикие истории» 16+
23.35 «Дом-2. Город любви» 16+
00.35 «Дом-2. После заката» 16+
04.10 Т/с «Терминатор: Битва за будущее 2» 16+
05.00 Т/с «Политиканы» 16+
06.25 Т/с «Женская лига» 16+

СТС

06.00, 08.00 М/с «Смешарики» 0+
06.40 М/с «Колобанга. Только для пользователей интернета!» 0+
07.00 М/с «Йоко» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.05 Т/с «Зачарованные» 16+
09.00 «Даешь молодежь!» 16+
09.30, 19.05 Т/с «Семейный бизнес» 16+
10.30, 21.00 Т/с «Мамочки» 16+
11.00 Х/ф «Развод по-американски» 16+
13.00 Т/с «Воронины» 16+
16.00 Т/с «Кухня» 12+
18.00, 18.30, 00.00 «Уральские пельмени» 16+
19.00 «Миллион из Простоквашино» 12+
20.00 Т/с «Восьмидесятые» 16+
22.00 Х/ф «Эта дурацкая любовь» 16+
00.30 Х/ф «Париж любой ценой» 12+
02.20 Т/с «90210: Новое поколение» 16+
03.55 Х/ф «Нас приняли» 16+
05.40 Мультфильмы 0+
05.50 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
12.00 «Экстрасенсы ведут расследование» 16+
13.30, 19.00 Т/с «Деффчонки» 16+
14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с «Реальные пацаны» 16+
19.30, 20.00, 20.30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
21.00 Х/ф «Пол: Секретный материальчик» 16+
23.05 «Дом-2. Город любви» 16+
00.05 «Дом-2. После заката» 16+
01.05 Х/ф «Везучики» 16+
03.35 Т/с «Терминатор: Битва за будущее 2» 16+
04.25 Т/с «Политиканы» 16+
05.15 Т/с «Мертвые до востребования» 16+
06.10 Т/с «Партнеры» 16+
06.35 Т/с «Женская лига. Лучшее»

ВТОРНИК, 15 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Универ»
06.50, 21.05 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 В поисках приключений с Михаилом Кожуховым
10.00 Х/ф «Весна на Заречной улице»
11.30, 13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.50, 19.00 Интервью
12.15, 18.00 Т/с «Утесов»
13.00 День здоровья
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
15.00, 01.00 Т/с «ТАСС уполномочен заявить»
17.40 Служба спасения
18.55 Пристально
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Дабл-Трабл»
05.40 Д/с «Дикий мир»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром» 16+
08.10 Утро 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник». 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
16.20 Т/с «Литейный». 16+
18.00 «Говорим и показываем». 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов». 16+
21.30 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая». 16+
23.30 «Анатомия дня» 16+
00.10 Т/с «Шаман». 16+
02.05 Главная дорога 16+
02.40 Дикий мир 0+
03.10 Центр помощи «Анастасия». 16+
04.00 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация». 16+

ЧЕТВЕРГ, 17 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Универ»
06.50, 21.05 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 В поисках приключений с Михаилом Кожуховым
10.00 Х/ф «Идеальная пара»
11.30, 13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.40, 19.00 Интервью
12.15, 18.00 Т/с «Утесов»
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
15.00, 01.00 Т/с «ТАСС уполномочен заявить»
17.40 Про игры
18.55 Пристально
20.00 Вечерняя сказка
22.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
03.40 Х/ф «Был месяц май»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром» 16+
08.10 Утро 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник». 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
16.20 Т/с «Литейный». 16+
18.00 «Говорим и показываем». 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов». 16+
21.30 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая». 16+
23.30 «Анатомия дня» 16+
00.10 Т/с «Шаман». 16+
02.05 Дачный ответ 0+
03.10 Центр помощи «Анастасия». 16+
04.00 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация». 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 11.30, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости
09.25 «Жить здорово!» 12+
10.30, 03.35 «Модный приговор»
12.00 Пресс-конференция Президента РФ В. Путина. Прямая трансляция
15.15 «Время покажет» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости
09.20, 04.00 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15, 21.35 Т/с «Петля Нестерова» 12+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
20.00 «Время»
23.40 «Вечерний Ургант» 16+
00.30 «Структура момента» 16+
01.35, 03.05 Х/ф «Прощай, Чарли» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/ф «Военная контрразведка. Невидимая война» 12+
07.00, 09.15, 10.05 Т/с «Кулинар» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
11.30 «Специальный репортаж» 12+
12.00 «Процесс» 12+
13.15 Д/с «Военная контрразведка. Наша победа» 12+
14.05 Т/с «Застывшие депеши» 16+
18.30 Д/с «Ставка» 12+
19.30 «Легенды армии с Александром Маршалом» 12+
20.00 Х/ф «Небо со мной» 0+
22.00 Т/с «Ботаны» 12+
00.15 Х/ф «Путь в «Сатурн» 6+
01.55 Т/с «Операция «Трест» 6+
05.25 Д/с «Хроника Победы» 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Т/с «Тайны следствия-15». 12+
23.55 Вести.моск 16+
01.40 «Шифры нашего тела. Печень». «Смертельные опыты. Химия». 12+
03.15 Т/с «Сын за отца». 16+
04.10 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.

11.50 Ток-шоу. «О самом главном».
12.45, 03.35 Д/с «Сигналы точного времени».
13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив».
15.25 «Наш человек».
16.10 Т/с «Земский доктор».
18.15, 04.00 «Прямой эфир».
21.00 Т/с «Офицерские жены».
22.45 Вести.моск
00.20 «Шифры нашего тела. Печень». «Смертельные опыты. Химия».
01.40 «Сати. Нескучная классика...».
02.25 Х/ф «Мертвый сезон».
05.10 Т/с «Тайны следствия».

СТС

06.00, 08.00 М/с «Смешарики» 0+
06.40 М/с «Колобанга. Только для пользователей интернета!» 0+
07.00 М/с «Йоко» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.05 Т/с «Зачарованные» 16+
09.00 «Даешь молодежь!» 16+
09.30, 19.05 Т/с «Семейный бизнес» 16+
10.30, 21.00 Т/с «Мамочки» 16+
11.00 Х/ф «Тысяча слов» 16+
12.40, 13.00, 18.00, 18.30, 00.00 «Уральские пельмени» 16+
13.30 Т/с «Воронины» 16+
16.00 Т/с «Кухня» 12+
19.00 «Миллион из Простоквашино» 12+
20.00 Т/с «Восьмидесятые» 16+
22.00 Х/ф «Развод по-американски» 16+
00.30 Х/ф «Без ансамбля» 16+
02.00 Т/с «90210: Новое поколение» 16+
03.35 Х/ф «Париж любой ценой» 12+
05.25, 05.40 Мультфильмы 0+
05.50 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
12.00 «Экстрасенсы ведут расследование» 16+
13.30, 19.00 Т/с «Деффчонки» 16+
14.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.30, 20.00, 20.30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
21.00, 01.15 Х/ф «Армагеддец» 16+
23.15 «Дом-2. Город любви» 16+
00.15 «Дом-2. После заката» 16+
03.20 Т/с «Терминатор: Битва за будущее 2» 16+
04.15 Т/с «Политиканы» 16+
05.05 Т/с «Мертвые до востребования» 16+
05.55 Т/с «Партнеры» 16+
06.20 Т/с «Женская лига» 16+

17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.50 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная России - сборная Швеции. Прямой эфир
21.00 «Время»
22.00 Т/с «Петля Нестерова» 12+
00.15 «Политика» 16+
01.20, 03.05 Х/ф «Лев» 12+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Русская императорская армия» 6+
06.10 Х/ф «Свидетельство о бедности» 12+
07.35, 09.15, 10.05 Т/с «Кулинар» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
12.25 «НЕ ФАКТ!» 6+
13.15 Д/с «Военная контрразведка. Наша победа» 12+
14.05 Т/с «Застывшие депеши» 16+
18.30 Д/с «Ставка» 12+
19.30 «Поступок» 12+
20.

ПЯТНИЦА, 18 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.40 Т/с «Универ»
06.50, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30 Вести
07.55, 09.55, 13.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
10.00, 15.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
11.40, 19.00 Интервью
12.15 Т/с «Утесов»
12.50 Про игры
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
13.40 Православный календарь
14.10, 00.00 Т/с «Екатерина»
17.40 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
18.55 Пристально
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Час пик-3»
01.00 Т/с «ТАСС уполномочен заявить»
05.15 Д/с «Вспомнить все»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 «НТВ утром» 16+
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухомара» 16+

СУББОТА, 19 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 01.00 Т/с «Светофор»
07.15 Мультфильмы
07.30 Православный календарь
08.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
10.45 Х/ф «Час пик-3»
12.15, 00.15 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
13.00 Школьные новости
13.20 Мультфильм
14.30 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
16.30, 02.15 Х/ф «Лжец, лжец»
18.00 День здоровья
18.25 Я заявляю о себе
18.30 Х/ф «Кухня в Париже»
20.10 Х/ф «Рыцарский роман»
22.25 Х/ф «Черный лебедь»
04.00 Т/с «Кухня в Париже»
05.35 Д/с «Дикий мир»

НТВ

05.30, 00.55 Т/с «Агент национальной безопасности» 16+
07.25 Смотри 0+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня 16+
08.15 Жилищная лотерея плюс 0+
08.45 «Медицинские тайны» 16+
09.20 «Готовим» 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 «Кулинарный поединок» 0+
11.55 «Квартирный вопрос» 0+
13.20 Я художник! 16+
14.15 Своя игра 0+
15.00 Д/с «Еда живая и мертвая» 12+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 «Следствие вели...» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ДЕКАБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 01.30 Т/с «Светофор»
07.15 Мультфильмы
07.30 Слово
08.00 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
09.30 Служу Республике!
10.00, 03.30 Х/ф «Матч состоится в любую погоду»
12.00 Х/ф «Рыцарский роман»
12.15, 02.40 В поисках приключений с Михаилом Кожуховым
14.10 Х/ф «Мэри Поппинс, до свидания!»
16.45 Т/с «В августе 44-го»
19.30, 23.30 Вести недели
20.00 Х/ф «Шпион»
22.00, 00.00 Х/ф «Смерш: легенда для предателя»
05.35 Д/с «Дикий мир»

НТВ

05.00 Т/с «Таксистка» 16+
06.00, 01.00 Т/с «Агент национальной безопасности» 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня 16+
08.15 Русское лото плюс. Лотерея. 0+
08.50 «Их нравы» 0+
09.25 «Едим дома» 0+
10.20 «Первая передача»
11.00 «Чудо техники» 12+
11.50 «Дачный ответ» 0+
13.20 «Поедем, поедим!» 0+
14.10 Своя игра 0+
15.00 «НашПотребНадзор» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 «Акценты недели» 16+

10.20 Т/с «Лесник». 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
16.20 Т/с «Литейный». 16+
18.00 «Говорим и показываем». 16+
19.40 Т/с «Другой майор Соколов». 16+
23.30 «Большинство» 16+
00.30 «Время Г». 18+
01.00 «Пятницкий». Послесловие 16+
01.35 «Украсть у Сталина» 16+
02.45 Центр помощи «Анастасия». 16+
03.35 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация». 16+
04.35 Т/с «Таксистка». 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15 Т/с «Петля Нестерова» 12+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Жди меня»
18.45 «Человек и закон» 16+
19.50 «Поле чудес»
21.00 «Время»
21.30 «Голос» 12+
00.00 «Вечерний Ургант» 16+
00.55 Т/с «Фарго». Новый сезон 18+
02.00 Х/ф «Современные проблемы» 16+
03.50 Х/ф «Сладкий яд» 16+

ЗВЕЗДА

19.00 «Центральное телевидение»
20.00 «Новые русские сенсации» 16+
21.00 «Ты не поверишь!»
22.00 «50 оттенков Белова». 16+
23.00 Х/ф «Один день» 16+
02.55 Дикий мир 0+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.50, 06.10 Т/с «Ночные ласточки» 12+
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
08.00 «Играй, гармонь любимая!»
08.45 «Смешарики. Новые приключения»
09.00 «Умницы и умники» 12+
09.40 «Слово пастыря»
10.15 «Смак» 12+
10.55 «Ольга Аросева. Рецепт ее счастья» 12+
12.10 «Идеальный ремонт»
13.10 «Теория заговора» 16+
14.00 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная России - сборная Финляндии. Прямой эфир
16.10, 18.10 «Голос» 12+
18.50 Праздничный концерт к Дню работника органов безопасности Российской Федерации
21.00 «Время»
21.20 «Сегодня вечером» 16+
23.00 «Что? Где? Когда?»
00.10 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная Швеции - сборная Чехии
02.20 Х/ф «Канкан» 12+
04.45 «Мужское / Женское» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Мультфильмы 0+
06.10 Х/ф «Летающий корабль» 0+
07.25 Х/ф «Сережа» 0+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Ново-

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

19.00 «Точка» 16+
19.45 Х/ф «Испанец». 16+
23.35 «Пропаганда». 16+
00.10 ГРУ: Тайны военной разведки 16+
02.55 Дикий мир 0+
03.15 Центр помощи «Анастасия». 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Т/с «Ночные ласточки» 12+
08.10 «Армейский магазин» 16+
08.45 «Смешарики. ПИН-код»
08.55 «Здоровье» 16+
10.15 «Непутевые заметки» 12+
10.35 «Пока все дома»
11.25 «Фазенда»
12.10 «Барахолка» 12+
13.00 «Гости по воскресеньям»
14.00 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная России - сборная Чехии. Прямой эфир
16.10 «Афтар жот!» 16+
17.50 «Точь-в-точь» 16+
21.00 Воскресное «Время»
23.00 Х/ф «Метод» 18+
01.00 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная Финляндии - сборная Швеции
03.10 «Мужское / Женское» 16+
04.05 «Контрольная закупка»

ЗВЕЗДА

06.00 Х/ф «Витя Глушаков - друг апачей» 6+
07.30 Х/ф «Мерседес» уходит от погони 12+
09.00 Новости недели с Юрием Подкопаевым
09.25 «Служу России»
09.55 «Военная приемка» 6+
10.45, 22.35 «Научный детектив» 12+

ЗВЕЗДА

06.00 Х/ф «Ждите связного» 12+
07.35, 09.15, 10.05 Т/с «Кулинару» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
12.10 «Военная приемка» 6+
13.15 «Научный детектив» 12+
13.35, 14.05 Т/с «Кремень» 16+
18.30, 00.15 Т/с «Профессия - следователь» 12+
01.15 Х/ф «Повесть о чекисте» 6+
02.55 Х/ф «Схватка» 6+
04.50 Д/ф «Они знали, что будет... война» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия» 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
21.00 «Новая волна-2015». Гала-концерт.
23.20 Х/ф «Гадкий утенок». 12+
03.15 «Урок французского. Мирей Матье, Джо Дассен и другие...» 12+
04.10 «Комната смеха».
04.45 Х/ф «Монро». 12+

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00

сти дня
09.15 «Легенды цирка с Эдгардом Запашным» 6+
09.40 «Последний день» 12+
10.25 «НЕ ФАКТ!» 6+
11.15, 13.15 Х/ф «Юность Петра» 12+
14.20 Х/ф «Кодовое название «Южный гром» 12+
17.10 Д/ф «Часовые памяти. Хабаровск» 6+
18.20 «Процесс» 12+
19.15, 23.20 Т/с «Вариант «Омега» 6+
03.00 Х/ф «Тревожный месяц вересень» 12+
04.50 Д/ф «Они знали, что будет... война» 16+

РОССИЯ 1

06.35 «Сельское утро».
07.05 «Диалоги о животных».
08.00, 11.00, 14.00 Вести.
08.10, 11.10, 14.20 Местное время. Вести-Москва.
08.20 МУЛЬТ утро.
09.30 «Правила движения». 12+
10.25 «Личное. Борис Клюев». 12+
11.20 «Две жены». 12+
12.20, 14.30 Х/ф «Иллюзия счастья». 12+
16.40 «Знание - сила».
17.30 «Главная сцена». Полуфинал.
20.00 Вести в субботу.
21.00 Х/ф «Мирт обыкновенный». 12+
00.50 Х/ф «Заязжий молодец». 12+
02.55 Х/ф «Приговор». 12+
04.55 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.20, 08.20 Х/ф «А снег кружит...»
08.00, 11.00, 14.00 Вести.

11.05, 13.15 Т/с «Кремень» 16+
13.00, 23.00 Новости дня
15.40 Х/ф «Личный номер» 16+
18.00 Новости. Главное
18.35 «Особая статья» 12+
19.20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
23.20 Т/с «Профессия - следователь» 12+

РОССИЯ 1

05.50 Х/ф «Где находится нофелет?»
07.30 «Сам себе режиссер».
08.20 «Смехопанорама Евгения Петросяна».
08.50 «Утренняя почта».
09.30 «Сто к одному».
10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
11.00, 14.00 Вести.
11.10 «Смеяться разрешается».
12.10 Х/ф «Соседи по разводу» 12+
14.20 Фильм-концерт «Пародии! Пародии! Пародии!!!».
16.15 Х/ф «Я всё преодолел». 12+
20.00 Вести недели.
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым». 12+
00.30 «Непобедимый. Две войны Кирилла Орловского». 12+
01.30 Х/ф «Полёт фантазии». 12+
03.35 «Гений разведки. Артур Артузов». 12+
04.35 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.10 Х/ф «Мирт обыкновенный».
09.15 «Сам себе режиссер».

Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. «О самом главном».
12.45, 03.25 «Пятое измерение».
13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив».
15.25 «Наш человек».
16.10 Т/с «Земский доктор».
18.15, 04.00 «Прямой эфир».
21.00 «Новая волна-2015». Гала-концерт.
23.10 Х/ф «За чужие грехи».
00.50 «Линия жизни». Вениамин Смехов.
01.45 Х/ф «Добровольцы».
05.10 Т/с «Тайны следствия».

СТС

06.00, 08.00 М/с «Смешарики» 0+
06.40 М/с «Колобанга. Только для пользователей интернета!» 0+
07.00 М/с «Июко» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.05 Т/с «Зачарованные» 16+
09.00 «Даешь молодёжь!» 16+
09.30 Т/с «Семейный бизнес» 16+
10.30 Т/с «Мамочки» 16+
11.00 Х/ф «Мальчишник в Вегасе» 16+
13.00 Т/с «Вороны» 16+
16.00 Т/с «Кухня» 12+
18.00, 18.30 «Уральские пельмени» 16+
19.00 «Миллион из Простоквашино» 12+
19.05 Шоу «Уральских пельменей» 16+
20.30 М/ф «Хранители снов» 0+
22.15 Х/ф «Мумия» 0+
00.35 Х/ф «Любовь сквозь вре-

мя» 12+
02.50 Т/с «90210: Новое поколение» 16+
05.10 Мультфильмы 0+

СТС

06.00, 05.30 Мультфильмы 0+
07.55 М/с «Робокор Поли и его друзья» 6+
08.30 М/с «Смешарики» 0+
09.15 М/с «Три кота» 0+
09.30 «Кто кого на кухне?» 16+
10.00 «Снимите это немедленно!» 16+
11.00 «Большая маленькая звезда» 6+
12.00 М/ф «Хранители снов» 0+
13.45 Х/ф «Мумия» 0+
16.00 «Уральские пельмени» 16+
16.30 М/ф «Мадагаскар-2» 0+
18.05 Т/с «Супергерл» 16+
19.00 «МастерШеф. Дети» 6+
20.00 Х/ф «Железный человек-3» 12+
22.25, 02.55 Х/ф «Звёздные войны. Эпизод 1 - Скрытая угроза» 0+
01.00 Х/ф «Кодекс вора» 18+

СТС

09.55 «Смехопанорама».
10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
11.00, 14.00 Вести.
11.15 Россия - любовь моя! «История и культура коми».
11.45 «Утренняя почта».
12.15 Мультфильмы.
12.30 Х/ф «Вам и не снилось...».
14.30 «Пешком...». Москва Гиляровского.
15.05, 05.10 «Больше, чем любовь».
15.50 «Абсолютный слух».
16.35 Фильм-концерт «Пародии! Пародии! Пародии!!!».
18.20 Х/ф «Личный интерес».
20.00 Местное время.
22.00 «Воскресный вечер».
00.20 «Непобедимый. Две войны Кирилла Орловского».
01.10 Х/ф «Подари мне немного тепла».
02.45 Х/ф «Терапия любовью».
04.20 «Гений разведки. Артур Артузов».

СТС

06.00 Мультфильмы 0+
06.25 Х/ф «Королевство кривых зеркал» 0+
07.55 М/с «Робокор Поли и его друзья» 6+
08.30 М/с «Смешарики» 0+
09.15 М/с «Три кота» 0+
09.30 «Руссо туристо» 16+
10.00 «Успеть за 24 часа» 16+
11.00 Т/с «Супергерл» 16+
11.55 М/ф «Мадагаскар-2» 0+
13.35 Х/ф «Железный человек-3» 12+
16.00 «Уральские пельмени» 16+
16.30 «Два голоса» 0+
18.15 Х/ф «Красавица и чудо-

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Школа ремонта» 12+
11.30, 12.30 «Экстрасенсы ведут расследование» 16+
13.00, 13.30 Т/с «Деф-Фонки» 16+
14.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
14.30, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 19.30 «STAND UP» 16+
18.00 «STAND UP» 18+
20.00 «Comedy Woman» 16+
21.00 «Комеди Клуб» 16+
22.00 «COMEDY БАТТЛ. Последний сезон» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 «Не спать!» 16+
02.00 Х/ф «Шоссе смерти» 16+
03.35 М/ф «Легенды ночных стражей» 12+
05.30 Т/с «Политиканы» 16+
06.25 Т/с «Женская лига» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Школа ремонта» 12+
11.30, 12.30 «Экстрасенсы ведут расследование» 16+
13.00, 13.30 Т/с «Деф-Фонки» 16+
14.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
14.30, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 19.30 «STAND UP» 16+
18.00 «STAND UP» 18+
20.00 «Comedy Woman» 16+
21.00 «Комеди Клуб» 16+
22.00 «COMEDY БАТТЛ. Последний сезон» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 «Не спать!» 16+
02.00 Х/ф «Шоссе смерти» 16+
03.35 М/ф «Легенды ночных стражей» 12+
05.30 Т/с «Политиканы» 16+
06.25 Т/с «Женская лига» 16+

ТНТ

05.50 «Музыка на СТС» 16+
07.00 «Comedy Club. Exclusive» 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Кунг-фу Панда: Удивительные легенды» 12+
09.00, 09.30 Т/с «Дружба народов» 16+
10.00 «Дом-2. Lite» 16+
11.00 «Школа ремонта» 12+
12.00, 18.50, 19.30 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
12.30, 01.00 «Такое кино!» 16+
13.00, 20.00 «Битва экстрасенсов» 16+
14.30, 15.35 «Comedy Woman» 16+
16.45 Х/ф «Крепкий орешек: Хороший день, чтобы умереть» 18+
21.30 «Танцы» 16+
23.30 «Дом-2. Город любви» 16+
00.30 «Дом-2. После заката» 16+
01.35 Х/ф «Кошки против собак» 12+
03.10 Д/ф «Рожденные на воле» 12+
03.55 Т/с «Политиканы» 16+
04.50 Т/с «Мертвые до возбуждения» 16+
05.40 Т/с «Женская лига. Лучшее» 16+
06.00, 06.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+

ТНТ

07.00 «Comedy Club. Exclusive» 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Кунг-фу Панда: Удивительные легенды» 12+
09.00, 09.30 Т/с «Дружба народов» 16+
10.00 «Дом-2. Lite» 16+
11.00 «Школа ремонта» 12+
12.00, 18.50, 19.30 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
12.30, 01.00 «Такое кино!» 16+
13.00, 20.00 «Битва экстрасенсов» 16+
14.30, 15.35 «Comedy Woman» 16+
16.45 Х/ф «Крепкий орешек: Хороший день, чтобы умереть» 18+
21.30 «Танцы» 16+
23.30 «Дом-2. Город любви» 16+
00.30 «Дом-2. После заката» 16+
01.35 Х/ф «Кошки против собак» 12+
03.10 Д/ф «Рожденные на воле» 12+
03.55 Т/с «Политиканы» 16+
04.50 Т/с «Мертвые до возбуждения» 16+
05.40 Т/с «Женская лига. Лучшее» 16+
06.00, 06.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+

вище» 12+
20.20 Х/ф «Мумия возвращается» 12+
22.45, 03.15 Х/ф «Звёздные войны. Эпизод 2 - Атака клонов» 0+
01.25 Х/ф «Двойной дракон» 12+

ТНТ

07.00 «ТНТ. MIX» 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Кунг-фу Панда: Удивительные легенды» 12+
09.00, 09.30 Т/с «Дружба народов» 16+
10.00 «Дом-2. Lite» 16+
11.00 «Перезагрузка» 16+
12.00 «Танцы» 16+
14.00, 19.30 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
14.25 Х/ф «Крепкий орешек: Хороший день, чтобы умереть» 18+
16.35 Х/ф «День независимости» 12+
20.00 «Где логика?» 16+
21.00 Т/с «Однажды в России» 16+
22.00 «STAND UP» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 Х/ф «Да и Да» 18+
03.20 Х/ф «Придурки из Хазарда: Начало» 16+
05.15 Т/с «Женская лига» 16+
06.00, 06.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+

ТНТ

07.00 «ТНТ. MIX» 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Кунг-фу Панда: Удивительные легенды» 12+
09.00, 09.30 Т/с «Дружба народов» 16+
10.00 «Дом-2. Lite» 16+
11.00 «Перезагрузка» 16+
12.00 «Танцы» 16+
14.00, 19.30 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
14.25 Х/ф «Крепкий ореш

ПРОДАМ

ПРОДАЕТСЯ 2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА в г. Краснодар, ул. Артема. Ремонт. Возможен обмен.
Телефон: 066-101-48-31.

СРОЧНО ПРОДАМ АВТОМОБИЛЬ марки Чери Амulet, 2008 г. Пробег оригинальный, 62 тыс. км. Состояние отличное, комплектация, гидроусилитель руля, кондиционер, полный электропакет.
Телефон: 050-168-25-10.

ПРОДАМ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ, кирпич, шлакоблок, лес – все б/у.
Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

ПРОДАМ УГОЛЬ АНТРАЦИТ марки орех, кулак, семечка с доставкой.
Телефон: 099-138-00-50.

ПРОДАМ УГОЛЬ антрацит, курной, дрова, камень дикарь бут, шлакоблок, кирпич, ракушечник.
Телефон: 066-390-33-63.

ПРОДАМ: трубы, швеллер, арматуру, доски, КПП-Камаз.
Телефон: 066-395-08-99.

ПРОДАМ ПОРОСЯТ ПОРОДЫ F1 (БЕКОН). Вес 30-40 кг. Цена 6000-7000 руб.
Телефоны: 050-132-90-05 Сергей, 095-836-84-87 Наталья.

ПРОДАЮ ДВУХМЕСЯЧНЫХ ПОРОСЯТ мясной породы.
Телефоны: 095-648-36-28, 066-638-26-54.

ПРОДАЮТСЯ ЩЕНКИ немецкой овчарки 1,5 месяца.
Телефон: 066071-29-98.

Продам уток шипунов.
Телефон: 050-753-08-83.

Продаю дойных коз.
Телефон: 095-816-27-69.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ДОМА, гаражи, дачи под разборку. Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ ДЛЯ СЕБЯ, желателно от хозяина, предпочтение отдам ВАЗ 2101,2102,2104,2106,2107,2108,2109,21099,2110,2115, Ниву, Приору, Калину, Таврию, Славуту, Оку или Москвич-2141, или куплю Дэу Сенс, Ланос или недорогую иномарку. Рассм. все варианты, приеду в область. **Оформление и расходы возьму на себя. Дорого!**
т. 050-197-03-23, 093-164-1-888.

КУПЛЮ ВАЗ 2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славуту, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, VW, MAZDA, TOYOTA, прицеп, микроавтобус. Можно после ДТП, кредитную. **Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86, 050-287-72-99.**

СРОЧНО! КУПЛЮ ДЛЯ СЕБЯ: автомобиль (ВАЗ – все модели, Таврия, Москвич-2141), ноутбук, нетбук, импортный телевизор в хорошем рабочем состоянии.
Телефоны: 050-50-15-888, 063-658-66-60.

КУПЛЮ ВОЗДУШКУ с оптическим прицелом в отличном состоянии.
Телефон: 095-394-79-93. Володя.

РАЗНОЕ

УТЕРЯННОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ участника ВОВ № 510304 от 18.10.2002 г. на имя Марюхник Анны Андреевны считать недействительным.

НА КВАРТАЛЕ ЛЮТИКОВА в районе рынка утеряны документы: техпаспорт на авто ВАЗ 21013, зарегистрированный на Черкашина, и водительское удостоверение на имя Упир Ярослав Витальевича. Нашедшего просьба вернуть за вознаграждение.
Телефоны: 095-310-66-50, 095-310-66-58.

СДАМ 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в г. Краснодар, ул. Артема, 11 (5 этаж), работает лифт.
Звонить: 099-182-18-66.

Администрация Краснодона и Краснодонского района поздравляет с **Днем рождения!**
ДЕГТЯРЕВА Юрия Анатольевича, начальника Молодогвардейского ВКХ (12.12.)
ТИМОФЕЕВА Анатолия Васильевича, начальника ООО «Зенит-Т1» (12.12.)
АНГЕЛОВСКОГО Анатолия Ивановича, Почетного гражданина города Краснодар (15.12.)
Желаем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

Администрация города Краснодар и Краснодонского района информирует, что в соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологической безопасности ЛНР №119 от 15.10.2015, зарегистрированного в Министерстве юстиции ЛНР за №288/292 от 05.11.2015 г., установлен запрет на лов водных биоресурсов на зимовальных ямах с 05.11.2015 г. до конца зимнего периода.
В случае возникновения угрозы замора рыбы или браконьерства необходимо сообщить в рабочее время по телефонам:
050-702-20-02 - Домодедов А.И.
050-036-23-22 - Анашкин В.И.
066-903-46-75 - «Горячая линия» Минприроды ЛНР.

	Ночь	День
Пт 11.12	Пасмурно -4	Ясно +1
Сб 12.12	Пасмурно 0	Пасмурно, небольшой дождь +2
Вс 13.12	Пасмурно -2	Облачно, небольшой снег +2
Пн 14.12	Пасмурно -1	Пасмурно, небольшой дождь +1
Вт 15.12	Пасмурно, небольшой снег 0	Пасмурно, небольшой снег -1
Ср 16.12	Облачно, небольшой снег -4	Пасмурно -3
Чт 17.12	Малооблачно -9	Пасмурно, небольшой снег -6

ПРЕДМЕТНЫЕ ОЛИМПИАДЫ: ЛУЧШИЕ НАЗВАНЫ

Основная цель школьных олимпиад — выявление талантливых детей, развитие творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности у обучающихся, создание необходимых условий для поддержки одаренных детей, распространение и популяризация научных знаний среди молодежи. С этой целью в городе Краснодар и Краснодонском районе в ноябре-декабре 2015 года 3420 учащихся из 39 общеобразовательных учреждений приняли участие в I этапе Республиканской олимпиады по учебным дисциплинам.

Дух состязательности, свойственный подростковому и юношескому возрасту, проявили 764 учащиеся во II этапе Республиканской олимпиады, что позволило им объективно оценить свои способности и возможности в том или ином предмете. Абсолютными победителями городского этапа стали:

- русский язык и литература: Трегубенко Маргарита (7 кл., Краснодонская городская гимназия), Метельская Дарья (8 кл., СОШ №4), Шабинский Никита (9 кл., СОШ №24), Гальчук Алина (10 кл., СОШ №17), Милейко Алина (11 кл., КГГ).

- английский язык: Трегубенко Маргарита (7 кл., КГГ), Лапкива Алина (8 кл. СОШ №8), Крохта Евгения (9 кл., СОШ №10), Чупахина Валерия (10 кл., КГГ), Милейко Алина (11 кл., КГГ).

- украинский язык и литература: Симонов Дмитрий (7 кл., СОШ №1), Горячева Оксана (8 кл., СОШ №10), Тельнова Дарья (9 кл., КГГ), Чупахина Валерия (10 кл., КГГ), Пронина Анастасия (11 кл., КГГ).

- математика: Цыплакова Елизавета (6 кл., СОШ №4), Трегубенко Маргарита (7 кл., КГГ), Горячева Оксана (8 кл., СОШ №10), Ткачев Артем (9 кл., СОШ №9), Лысенко Анастасия (10 кл., КГГ), Сивочка Да-

рья (11 кл., КГГ).

- физика: Фахретдинов Владислав (8 кл., КГГ), Сидоров Богдан (9 кл., КГГ), Черняев Илья (10 кл., СОШ №5), Сивочка Дарья (11 кл., КГГ).

- биология: Шабинский Никита (9 кл., СОШ №24), Скороход Екатерина (10 кл., СОШ №2), Гайдамака Всеволод (11 кл., СОШ №2).

- химия: Ефименко Екатерина (8 кл. СОШ №8), Лиходедова Майя (9 кл., КГГ), Черняев Илья (10 кл., СОШ №5), Загорюльков Вадим (11 кл., КГГ).

- география: Красноярова Анастасия (8 кл., КГГ), Волобуева Юлия (9 кл., СОШ №21), Ревякина Юлия (10 кл., КГГ), Колесниченко Евгений (11 кл., КГГ).

Создание познавательной среды для ода-

ротенко Елена Владимировна (учителя украинского языка и литературы КГГ); Киричик Мария Васильевна (учитель математики КГГ), Литвин Ирина Александровна (учитель математики СОШ №10); Салюк Александр Петрович (учитель физики КГГ), Иванова Елена Александровна (учитель физики СОШ №2), Черняева Наталья Анатольевна (учитель физики СОШ №5); Гайдамака Елена Николаевна (учитель биологии СОШ №2); Серова Наталья Викторовна (учитель химии КГГ), Артюшенко Нина Яковлевна (учитель химии СОШ №4), Гусева Алла Владимировна (учитель химии СОШ №5), Тытученко Наталья Александровна (учитель химии СОШ №8,24); Кузина Елена Евгеньевна (учитель географии КГГ), Левченко-Козаченко Инна Владимировна (учитель географии СОШ №21).

По итогам городского этапа лидером среди образовательных учреждений уже много лет подряд становится Государственное образовательное учреждение ЛНР «Краснодонская городская гимназия», воспитанники которой во II этапе завоевали 36 призовых мест, из них 18 - абсолютные победители.

12 декабря Луганске состоится торжественное открытие III этапа олимпиады по учебным дисциплинам. Возможность

проверить свои знания в определенной научной области в условиях соревнования впервые получат не только абсолютные победители (1 место), но и призеры (2-3 место) городского этапа, которые в декабре – январе достойно представят наш город на Республиканской олимпиаде.

Город Краснодар гордится своими учениками, преподавателями, верит в них и желает всем участникам III этапа Республиканской олимпиады только победы!

Н.Н.ЗИМИНА, и.о.директора ГУ ЛНР «Краснодонский методический центр»



ренных детей – одна из приоритетных задач педагогов, которые готовят детей к олимпиадам. Педагогическое мастерство, высокий профессионализм проявили педагоги, подготовившие по несколько победителей и призеров городского этапа олимпиады: Козлова Алла Викторовна, Ножина Наталья Николаевна (учителя русского языка и литературы КГГ); Шейко Антонина Ивановна, Иванова Светлана Евгеньевна (учителя английского языка), Яковенко Светлана Николаевна (учитель английского языка СОШ №2), Григорьева Людмила Григорьевна (учитель английского языка СОШ №1); Суслова Галина Александровна, Си-

